

**ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ
ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

**26^{ης} (ΤΑΚΤΙΚΗΣ) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΠΕΜΠΤΗ 12 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

26^{ης} (ΤΑΚΤΙΚΗΣ) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 12^{ης} ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024

ΗΜΕΡΑ: ΠΕΜΠΤΗ - ΩΡΑ: 19:00

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Δ.Σ.: Κωνσταντίνος Πλέσσας

Δημοτικός υπάλληλος κλάδου ΤΕ Διοικητικού

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Αθανασόπουλος Παναγιώτης, Λουκιδέλης Ιωάννης, Τομπούλογλου Κωνσταντίνος, Παπαλουκά Ευτυχία, Γούλας Αλέξανδρος, Πρατσή Ιωάννης, Επιτρόπου Ηλίας, Πανόργιας Αναστάσιος, Γεωργιάδης Βασίλειος, Κελλίδης Γεώργιος, Γεωργίου Ευαγγελία, Ζησιμάτος Δημήτριος, Δρεπανιά Ελένη, Κουτσάκης Μιχαήλ, Σερετάκης Νικόλαος, Γκούμα Δανάη – Εύα, Γατσούλης Στέφανος, Γκούμα Δανάη – Εύα, Γεωργαμλής Λύσανδρος, Καραβίας Γεώργιος, Κοττές Γρηγόριος, Αμπατζή Σοφία.

ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Διαγουμάς Εμμανουήλ, Βούρος Ιωάννης, Τάφας Ηλίας, Αϊβάζης Ιωάννης, Ζαχαριάδης Ιωάννης, Ουσταμπασίδης Ιωάννης, Τζέλης Ιωάννης.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Τροποποίηση Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.) του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας, βάσει σχετικής απόφασης - εισήγησης της Δημοτικής Επιτροπής.
2. Έγκριση πραγματοποίησης πρακτικής άσκησης σπουδαστή Σ.Α.Ε.Κ. στο Δήμο.
3. Συγκρότηση της Επιτροπής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών και Αμφισβητήσεων έτους 2025, σύμφωνα με το άρθρο 18 του Ν. 4456/17.
4. Ορισμός Δημοτικών Συμβούλων ως μελών της Επιτροπής παράδοσης και παραλαβής ακινήτων 2025.
5. Ορισμός δύο (2) Δημοτικών Συμβούλων με τους αναπληρωτές τους ως μελών της επιτροπής εκτίμησης του σχετικού τιμήματος των εκποιούμενων κινητών πραγμάτων του Δήμου για το έτος 2025.
6. Ορισμός δύο (2) Δημοτικών Συμβούλων με τους αναπληρωτές τους ως μελών της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών για την εκποίηση ή εκμίσθωση ακινήτων και κινητών πραγμάτων του Δήμου για το έτος 2025.
7. Επικαιροποίηση αριθ. 3/2023 απόφασης Δ.Σ. περί ορισμού μελών επιτροπών εκτίμησης καταλληλότητας και διενέργειας δημοπρασίας για τη αγορά ακινήτου για την κατασκευή και λειτουργία Δημοτικού Πράσινου Σημείου.
8. Έγκριση πρακτικού αρμόδιας επιτροπής για την καταστροφή αντικειμένων άνευ αξίας του Δήμου (κάδων απορριμμάτων).
9. Έγκριση 10ης αναμόρφωσης προϋπολογισμού του Δήμου οικ. έτους 2024, βάσει σχετικής απόφασης - εισήγησης της Δημοτικής Επιτροπής.
10. Έγκριση Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου έτους 2025.
11. Έγκριση 8^{ης} αναμόρφωσης προϋπολογισμού του Π.Π.Ι.Ε.Δ. οικ. έτους 2024, βάσει σχετικής απόφασης του Διοικητικού του Συμβουλίου.
12. Έγκριση προϋπολογισμού Π.Π.Ι.Ε.Δ. οικ. έτους 2025, βάσει σχετικής απόφασης του Διοικητικού του Συμβουλίου.
13. Έγκριση Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) Π.Π.Ι.Ε.Δ. οικ. έτους 2025, βάσει σχετικής απόφασης του Διοικητικού του Συμβουλίου.

14. Έγκριση μελέτης και τευχών δημοπράτησης στα πλαίσια εκπόνησης της μελέτης με τίτλο «ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΤΡΩΝ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΕ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ (ΦΑΣΗ Α΄ – ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ)» Α.Μ. 123/2020.
15. Εξαίρεση από την υποχρέωση διενέργειας διαγωνισμού μελετών έργου «Ανάπλαση δικτύου κοινοχρήστων χώρων Δημοτικής Ενότητας Νέας Φιλαδέλφειας».
16. Καθορισμός αμοιβής πληρεξουσίου δικηγόρου κ. Ευάγγελου Γαλετζά για την εκπροσώπηση του Δήμου στο Α΄ Μονομελές Εφετείο Κακουργημάτων (σχετ. η αριθ. 286/2024 απόφαση Δημοτικής Επιτροπής).
17. Καθορισμός αμοιβής πληρεξουσίας δικηγόρου κ. Νίκης Τηλιακού για την νομική στήριξη της Αντιδημάρχου Τ.Υ. - Φιλοζωίας του Δήμου κ. Ευτ. Παπαλουκά σε ποινική υπόθεση (σχετ. η αριθ. 325/2024 απόφαση Δημοτικής Επιτροπής).

ΘΕΜΑΤΑ εκτός ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Λήψη συμβολαίου Κοινωνικού Παντοπωλείου, μη ανανέωση και μεταφορά Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας στον χώρο – κτίριο της πρώην Κοινωφελούς Επιχείρησης που βρίσκεται στην πλατεία Κυθήρων.
2. Εισήγηση: Θέμα για μείωση επιτοκίων δανείων 11282 και 11285 στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων.
3. Μεταφορά πινάκων ζωγραφικής
4. 5^η τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος του έτους.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι καλησπέρα σας. Παρακαλώ να ξεκινήσουμε με τις παρουσίες.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Καλησπέρα σας. Ο κ. Αθανασόπουλος Παναγιώτης παρών, ο κ. Λουκιδέλης Ιωάννης παρών, ο κ. Τομπούλογλου Κωνσταντίνος παρών, η κα Παπαλουκά Ευτυχία παρούσα, ο κ. Γούλας Αλέξανδρος παρών, ο κ. Κοπτές Γρηγόριος απών, ο κ. Πρατσής Ιωάννης παρών, ο κ. Επιτρόπου Ηλίας παρών, ο κ. Αντωνόπουλος Ελευθέριος παρών, ο κ. Πανόργιας Αναστάσιος παρών, ο κ. Γεωργιάδης Βασίλειος παρών, ο κ. Κελλίδης Γεώργιος παρών, η κα Αμπατζή Σοφία απούσα, η κα Γεωργίου Ευαγγελία παρούσα, ο κ. Ζησιμάτος Δημήτριος παρών, η κα Δρεπανιά Ελένη παρούσα, ο κ. Διαγουμάς Εμμανουήλ απών, ο κ. Βούρος Ιωάννης

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι δικαιολογημένος απών.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τάφας απών, ο κ. Αϊβάζης Ιωάννης απών, ο κ. Κουτσάκης Μιχαήλ παρών, ο κ. Σερετάκης Νικόλαος παρών, η κα Γκούμα Δανάη – Εύα απούσα, ο κ. Ζαχαριάδης Ιωάννης

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι δικαιολογημένος απών.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γεωργαμλής Λύσανδρος απών, ο κ. Καραβίας Γεώργιος απών, ο κ. Γατσούλης Στέφανος παρών, ο κ. Ουσταμπασίδης Ιωάννης ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι δικαιολογημένος απών.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τζέλης Ιωάννης απών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Τζέλης κι αυτός είναι δικαιολογημένος απών, με έχει ενημερώσει.

Ε. ΔΡΕΠΑΝΙΑ: Να πω ότι ο κ. Διαγουμάς επικοινωνήσε και θα προσέλθει σε μια ώρα.

17 παρόντες, υπάρχει απαρτία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι είμαι στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσω τα έργα τα οποία χρηματοδοτεί η Περιφέρεια Αττικής για το Δήμο μας, σύμφωνα με την επιστολή που έλαβα στις 6 Δεκεμβρίου από τον Περιφερειάρχη Αττικής κ. Νίκο Χαρδαλιά, στον οποίο εκφράζω δημόσια τις ευχαριστίες μου.

Η επιστολή η οποία έστειλε ο Περιφερειάρχης Αττικής κ. Νίκος Χαρδαλιάς, έχει ως εξής:

«Διαβίβαση προγράμματος έργων Περιφέρειας Αττικής

Αγαπητέ Δήμαρχε,

Στο 1^ο Athens Stocks που πραγματοποιήθηκε στις 2/12/2024 αποτυπώθηκε το όραμα της Περιφέρειας Αττικής για τη δημιουργία ανθρώπινων πράσινων και ασφαλών πόλεων. Στο πλαίσιο αυτό ανακοινώθηκαν 280 συν 1 έργα συνολικού εξασφαλισμένου προϋπολογισμού 1.000.160.000 € που θα υλοποιηθούν έως το 2028 σε όλη την Αττική, έργα προσαρμοσμένες στις ανάγκες καθενός από τους 66 Δήμους, τα οποία και σας αποστέλλουμε.

Περαιτέρω πραγματοποιήθηκε εξορθολογισμός των ενταγμένων έως σήμερα έργων στο Τεχνικό Πρόγραμμα της Περιφέρειας Αττικής με γνώμονα την ωριμότητά τους και τον βαθμό υλοποίησής τους. Έργα, που παρέμεναν ανενεργά επί σειρά ετών, αντικαταστάθηκαν με ώριμα, εμβληματικά νέα έργα.

Σε κάθε περίπτωση επισημαίνουμε ότι η ένταξη και η ωρίμανση έργων αποτελεί μια δυναμική διαδικασία, η οποία προσαρμόζεται και τροποποιείται ανάλογα με τις τρέχουσες ανάγκες και προτεραιότητες και η Περιφέρεια Αττικής παραμένει στη διάθεσή σας για διάλογο και μελλοντικές επανεπεντάξεις έργων, αν προχωρήσει η ωριμότητά τους και κριθούν σημαντικά για ποιότητα και την ασφάλεια των πολιτών.

Σας ευχαριστώ για τη συνεργασία

Με εκτίμηση

Ο Περιφερειάρχης Αττικής

Νικόλαος Χαρδαλιάς

Όσον αφορά την πόλη μας ο Περιφερειάρχης Αττικής ανακοίνωσε τα παρακάτω έργα:

- Πρώτο έργο: Ανέγερση νέου κτιρίου ΚΑΠΗ στο Δήμο μας με ποσό χρηματοδότησης 3.300.000 € και πηγή χρηματοδότησης το περιφερειακό πρόγραμμα Αττικής 2021-2027. Επιγραμματικά θα σας πω ότι για το συγκεκριμένο έργο πολλοί έλεγαν ότι και που μπαίνει

στον προϋπολογισμό και στο Τεχνικό Πρόγραμμα της Περιφέρειας, τι γίνεται. Τίποτα. Αυτή τη στιγμή ο Περιφερειάρχης ξεκαθαρίζει την πλήρη χρηματοδότηση για την ανέγερση του ΚΑΠΗ ύψους 3.300.000 €

- Δεύτερο έργο: Κατασκευή αγωγού απορροής ομβρίων υδάτων στο ρέμα Γιαμπουρλά με τη μέθοδο της μικροσήραγγας στο Δήμο μας, ποσού 1.360.490 € και πηγή χρηματοδότησης το περιφερειακό πρόγραμμα Αττικής 2021-2027.
- Τρίτο έργο: Διαμόρφωση κοινόχρηστων χώρων επί της λεωφόρου Δεκελείας ποσού 3.700.000 € για το 2025 και πηγή χρηματοδότησης το εθνικό σκέλος του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων. Για το έργο αυτό πρέπει να σημειώσω ότι ο συνολικός προϋπολογισμός ανέρχεται σε περίπου 10 εκατομμύρια ευρώ και αφορά την ανάπλαση της λεωφόρου Δεκελείας από το ύψος της στάσης Κανάκη, έως τον ΚΕΝΤΑΥΡΟ, την ανάπλαση της πλατείας Πατριάρχου και τη διαμόρφωση και ανάπλαση της οδού Πίνδου έως το Δημοτικό Κοιμητήριο. Τα υπόλοιπα χρήματα που απαιτούνται για την ολοκλήρωση αυτού του μεγάλου έργου, θα διατεθούν από την Περιφέρεια Αττικής. Ο δε φορέας εκτέλεσης του έργου θα είναι η Νέα Μητροπολιτική Αττική, δηλαδή η Αναπτυξιακή Επιχείρηση Περιφέρειας Αττικής.

Είμαι ιδιαίτερα ικανοποιημένος γιατί μέσα στον πρώτο χρόνο Διοίκησης της «Συμπαράταξης» ο Δήμος μας εξασφάλισε από την Περιφέρεια Αττικής χρηματοδοτήσεις ύψους 8.360.490 € με προοπτική βεβαίως τα επόμενα χρόνια να χρηματοδοτηθούν και άλλα ώριμα έργα, όπως είναι:

- Η ανάπλαση του άλσους μας
- Η αξιοποίηση του πρώην στρατιωτικού εργοστασίου Νέας Χαλκηδόνας, δηλαδή του «Πάρκου Αποστολάκη»
- Η ολοκλήρωση των ηχοπετασμάτων επί της εθνικής οδού Αθηνών – Λαμίας
- Η ανάπλαση όλων των παιδικών χαρών του Δήμου μας

Επίσης ήδη εργαζόμαστε στην κατεύθυνση εκπόνησης προμελετών για το Πέταλο Νησίδας, για το οικόπεδο των 3 στρεμμάτων στην περιοχή συνοικίας Ειρήνης, που βρίσκεται πίσω από το εργοστάσιο

Τεγόπουλου, αλλά και την κατασκευή του ειδικού σχολείου που προβλέπεται στην περιοχή της Μπριτάνια.

Προτεραιότητά μας είναι επίσης η κατασκευή πεζογέφυρας επί της οδού Αχαρνών στο ύψος του καταστήματος Σκλαβενίτη, η επισκευή και συντήρηση των πεζογεφυρών πάνω από την εθνική οδό Αθηνών – Λαμίας και της επικίνδυνης γέφυρας Βρουούλων.

Τέλος ήδη ξεκίνησε η μελέτη με γοργούς ρυθμούς αποκατάστασης των γεφυρών του Ποδονίφτη, της οδού Ξάνθου και της οδού Ελευθερίου Βενιζέλου στη Νέα Χαλκηδόνα.

Στην ανακοίνωση που έκανε ο Περιφερειάρχης αναφέρει επίσης την έναρξη και τη λήξη του έργου, εκτός δηλαδή από τη χρηματοδότηση που εξασφαλίστηκε πλήρως για τα έργα τα οποία σας προανέφερα, αναφέρει και πότε θα γίνει η έναρξη και πότε τα έργα αυτά θα έχουν παραδοθεί. Είναι κάτι, το οποίο πρώτη φορά γίνεται από τα χείλη Περιφερειάρχη.

Για την ανέγερση του κτιρίου ΚΑΠΗ, η έναρξη την τοποθετεί ο Περιφερειάρχης το 2026 και τη λήξη το 2027.

Για την κατασκευή του αγωγού στο Γιαμπουρλά, η έναρξη θα γίνει το 2026 και η λήξη θα γίνει το 2028.

Όσον αφορά τη διαμόρφωση των κοινόχρηστων χώρων επί της οδού Δεκελείας η έναρξη θα γίνει το 2026 και η λήξη το 2027. Για το ποσό βέβαια, το ξεκαθαρίζω, το οποίο η Περιφέρεια ενέταξε στο Τεχνικό της Πρόγραμμα, δηλαδή τα 3.700.000 €.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Στο σημείο αυτό προσήλθε η κα Γκούμα, ο κ. Γεωργαμλής και συνδέθηκε ο κ. Καραβίας.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το δεύτερο θέμα που θέλω να σας ανακοινώσω είναι το εξής: παρελήφθησαν 500 καινούργιοι κάδοι απορριμμάτων οι οποίοι τοποθετούνται σε συγκεκριμένα σημεία που έχουμε επιλέξει για να αντικατασταθούν οι φθαρμένοι παλαιοί κάδοι.

Ανακοινώνουμε μέσω δελτίων Τύπου του Δήμου τα συγκεκριμένα σημεία που τοποθετούνται έτσι ώστε όλοι να γνωρίζουν ποιοι κάδοι αντικαθίστανται. Μετά την παραλαβή μέσα στο 2024 των 500 κάδων καθώς όπως είχαμε υποσχεθεί μέσα στο 2025 θα παραληφθούν ακόμη 550

κάδοι οι οποίοι θα τοποθετηθούν σε αντικατάσταση παλαιών και φθαρμένων κάδων.

Οι συνεργάτες μου και εγώ έχουμε περπατήσει κάθε γωνιά της πόλης για να διαπιστώσουμε που υπάρχει ανάγκη αντικατάστασης παλαιών φθαρμένων ή ακόμη και προσθήκη καινούργιων κάδων.

Το τρίτο θέμα που θέλω να σας ενημερώσω αφορά τον χριστουγεννιάτικο εορτασμό στην πόλη μας. Όπως όλοι βλέπετε ο στολισμός της πόλης σε κάθε πλατεία, σε κάθε γωνιά είναι πλέον γεγονός. Δεν υπάρχουν ξεχασμένες γωνιές στη Νέα Φιλαδέλφεια και τη Νέα Χαλκηδόνα. Η περιοχή Απομάχων, Νησίδας, συνοικίας Ειρήνης, Μεσαίο Κουκλάκι, κεντρική Χαλκηδόνα, πλατεία Κωνσταντινουπόλεως, πλατεία Πατριάρχου, πάρκο Μικρασιατών, Ηρών Νέας Χαλκηδόνας, δημαρχείο λεωφόρος Δεκελείας στολίστηκαν.

Δώδεκα φυσικά δέντρα στολίστηκαν επίσης από τα παιδιά των δημοτικών σχολείων και των κατηχητικών της πόλης μας. Σε συνεργασία με την ΠΑΕ ΑΕΚ πραγματοποιούμε το άναμμα του δέντρου στις 21 Δεκεμβρίου ώρα 6 στο πάρκο Μικρασιατών και στις 22 Δεκεμβρίου γίνεται μεγάλη εκδήλωση μπροστά στο γήπεδο της ΑΕΚ στην πλατεία του Αετού.

Η πόλη μας φωτίζεται, στολίζεται και δεν έχετε παρά να κάνετε τη σύγκριση με τα προηγούμενα χρόνια. Τη σύγκριση την κάνει ο λαός της πόλης μας και κρίνει. Οι δολιοφθορές που αντιμετωπίσαμε και αντιμετωπίζουμε με την καταστροφή δέντρων και στολιδιών, δεν μας πτοούν. Αυτοί που καταστρέφουν τα δέντρα που στολίζουν τα παιδιά μας για τα Χριστούγεννα είναι άξιοι γενικής περιφρόνησης.

Σε πείσμα των δολιοφθορέων η Νέα Φιλαδέλφεια και η Νέα Χαλκηδόνα φέτος εγκαταλείπουν τη μιζέρια του σκοταδιού και μεταβάλλονται σε πόλεις φωτεινές, όπως μας αξίζουν.

Ένα άλλο θέμα που θέλω να σας ενημερώσω αφορά τις παροχές παρελθόντων ετών για τους εργαζόμενους. Κατορθώσαμε πολύ νωρίτερα από τον Δεκέμβριο όπως είχαμε προσωπικά εξαγγείλει, που είχαμε υποσχεθεί να καταβάλλουμε τα χρεωστούμενα παλαιότερων ετών στους εργαζόμενους του Πρασίνου.

Ένα μικρό υπόλοιπο που σας είχα πει ότι θα καταβληθεί τον Δεκέμβριο, τελικά καταβλήθηκε το Νοέμβριο. Τα δε υπόλοιπα που ήταν και τα περισσότερα, αφορούσαν καθαρίστριες, μαγειρίσσες και τους υπαλλήλους Πρασίνου.

Τέλος μέσα στον Δεκέμβριο προκηρύξαμε διαγωνισμό για τα Μέσα Ατομικής Προστασίας των εργαζομένων τόσο για το 2024 όσο και για το 2025. Επίσης να σας πω ότι τα ΜΑΠ για το 2023 ήδη έχουν παραληφθεί από τους εργαζόμενους.

Επίσης θέλω να σας πω ότι για εμάς η ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων των εργαζομένων είναι προτεραιότητα. Ψέματα και κοροϊδίες στους εργαζόμενους δεν αξίζουν. Αυτή η Διοίκηση με έργα και όχι με λόγια το αποδεικνύει έμπρακτα αυτό. Οι συνεργάτες μου και εγώ νιώθουμε ότι ανταποκρινόμαστε στη λαϊκή εντολή να αλλάξουμε την πόλη, να δημιουργήσουμε καλύτερες συνθήκες διαβίωσης για όλους και να δώσουμε την προοπτική που αξίζει στην πόλη που αγαπάμε. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Δήμαρχε, ο κ. Κουτσάκης έχει τον λόγο.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Κύριε Πρόεδρε, κύριε Δήμαρχε, ο επικεφαλής της Παράταξής μας είχε πει να γίνονται τα Δημοτικά Συμβούλια Τετάρτη για να μπορεί κι αυτός να παρευρίσκεται, εσείς επιλέξατε την Πέμπτη και δεν μπορεί να παρευρίσκεται. Αυτό νομίζω ότι δεν είναι σωστό και δεν πρέπει να γίνεται γιατί όπως αυτή τη στιγμή λειτουργείτε ως Διοίκηση, να σέβεστε και την αντιπολίτευση η οποία πρέπει να παρευρίσκεται και να συνδράμει στην καλύτερη ποιότητα του έργου σας.

Εγώ χαίρομαι γι' αυτά που διάβασε ο Δήμαρχος και ειλικρινά ό,τι γίνεται στην πόλη καλό, εγώ θα το χειροκροτώ και η Παράταξη. Αλλά κι εσείς να μάθετε να σέβεστε ορισμένα πράγματα που πρέπει να σέβεστε.

Δεύτερον. Έχει ζητήσει ο κ. Βούρος μια αίθουσα, μπορεί να μη σας αρέσει σαν αντίπαλος και σα Δήμαρχος, αλλά ως καταξιωμένος ηθοποιός υπάρχει και ζήτησε μια αίθουσα να μπορεί να διδάξει και δεν έχετε ανταποκριθεί. Για ποιο λόγο δεν το έχετε κάνει αυτό;

Όσο γι' αυτό που λέτε για τον στολισμό της πόλης ειλικρινά θα μιλήσω με την εμπειρία που έχω και με το όραμα που έχω γι' αυτή την πόλη. Η πόλη για να στολιστεί θέλει λεφτά και πραγματικά κάθε γειτονιά να

γιορτάζει, θέλει το πραγματικό στόλισμα. Πιστεύω ότι μετά από μια τόσο γενναία αύξηση των δημοτικών τελών να ανταποδώσετε και στον πολίτη αυτό το οποίο πρέπει να ανταποδώσετε και σωστά και όχι με τα λίγα να νομίζετε ότι έχετε κάνει τόσα πολλά.

Εγώ χαίρομαι γι' αυτά που θα αποκτήσετε από την Περιφέρεια, χαίρομαι που αυτή τη στιγμή είστε δίπλα στους εργαζόμενους και οι εργαζόμενοι είναι δίπλα στη Διοίκηση γιατί αυτό πρέπει να γίνεται και αυτό θέλουμε κι εμείς. Σας ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Κουτσάκη, ο κ. Σερετάκης έχει τον λόγο.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Εφόσον είμαστε στη φάση των ευχάριστων ανακοινώσεων μπορώ να κάνω κι εγώ δυο ευχάριστες, πριν προχωρήσω στα ερωτήματα.

Έχω να υπενθυμίσω στο Σώμα κάτι το οποίο το έχουμε διαβάσει ότι η αγαπημένη μας Κυβέρνηση χαιρέτισε με βαΐων και κλάδων την επικράτηση των Τζιχαντιστών στη Συρία και κάλεσε για ομαλή μετάβαση σε μια δημοκρατικά νομιμοποιούμενη Κυβέρνηση, όπως είπε. «Και στα δικά μας», θα έλεγα.

Το δεύτερο είναι τα καλά νέα που μας φέρνει ο διορισμός της Πρέσβης των Ηνωμένων Πολιτειών στην Ελλάδα, μια με βαθιά γνώσεις ιστορίας η οποία όπως διάβασα κάπου μιλώντας στη Συνδιάσκεψη του ρεπουμπλικανικού Κόμματος μίλησε για τους στρατιώτες που έκαναν απόβαση στη Νορμανδία και πολέμησαν τον κομμουνισμό. Σε κάθε περίπτωση εφόσον έχει ένα θέμα με το συγκεκριμένο, θα κάνουμε ό,τι μπορούμε να έχει μια ενδιαφέρουσα και εποικοδομητική παραμονή στη χώρα μας.

Σε ό,τι αφορά τις ανακοινώσεις της Περιφέρειας. Εγώ καταλαβαίνω ότι ο κ. Δήμαρχος μας ανέφερε τρία έργα και ένα κατάλογο από επιθυμητά. Στα τρία έργα που υπάρχουν, υπάρχει ένα έργο του ΚΑΠΗ το οποίο φυσικά πολύ καλώς να γίνει, υπάρχει ένα έργο το οποίο δεν έχουμε καταλάβει ο αγωγός Γιαμπουρλά από πού προς τα πού και στα πλαίσια ποιου σχεδιασμού και τι ακριβώς έρχεται να λύσει. Δεν θυμάμαι τουλάχιστον όσο καιρό είμαι στο Δημοτικό Συμβούλιο, μπορεί να είναι παλαιότερη συζήτηση αυτή, να έρθει κάποιο τέτοιο θέμα προς συζήτηση εδώ.

Και υπάρχει πάνω απ' όλα φυσικά ένα φιλόδοξο πρόγραμμα εκατομμυρίων που αφορά, για άλλη μια φορά, τσιμέντα και πλακάκια στο κέντρο της Φιλαδέλφειας, συμβατά δηλαδή με τη λογική να φτιάξουμε ένα όμορφο κέντρο για μια πόλη που ταιριάζει ο αθλητικός τουρισμός και η εστίαση.

Με τα ίδια χρήματα φυσικά θα μπορούσαν πολύ πιο ουσιαστικά έργα που λείπουν, όπως νηπιαγωγεία, Παιδικοί Σταθμοί, υποδομές, απαλλοτριώσεις χώρων, να είχαν προχωρήσει και να δημιουργούν μια υποδομή. Αλλά αυτά θα τα πούμε σε δεύτερη μοίρα, θα ήθελα όμως να ξέρω ακριβώς σε τι αφορά το έργο του Γιαμπουρά, μου προκαλεί ένα ενδιαφέρον.

Επειδή αναφέρεται στα αντιπλημμυρικά, με αφορμή τη χτεσινή συζήτηση στο Περιφερειακό Συμβούλιο και παραπέμπω όλους τους δημοτικούς συμβούλους στο κλείσιμο του κ. Χαρδαλιά, θα πρότεινα στην αγαπητή μας Αντιδήμαρχο Οικονομικών να εγγράψει ένα κωδικό για μπρατσάκια, βατραχοπέδιλα και αναπνευστήρες στον επόμενο προϋπολογισμό του Δήμου, γιατί στο κλείσιμό του ο κ. Χαρδαλιάς μας ενημέρωσε για δυο πράγματα.

Πρώτον ότι τα όρια αντοχής των αντιπλημμυρικών έργων δεν ακολουθούν τα πραγματικά δεδομένα -επί λέξει- και δεύτερον ότι το ανώτατο όριο των αντιπλημμυρικών ουσιαστικά είναι στο 40% της βροχόπτωσης που έλαβε η Θεσσαλία. Δηλαδή γίνονται πράγματα τα οποία δεν έχουν καμία σχέση με τα δεδομένα και γίνονται πράγματα τα οποία όταν έχουν να αντιμετωπίσουν μια πραγματικά δύσκολη κατάσταση, που όλοι λένε ότι πάμε όλο και σε πιο ακραία, από χέρι είμαστε καμένοι. Οπότε μια και δεν θα πάμε στο κράτος, πάμε με την ατομική ευθύνη... Μπρατσάκια, βατραχοπέδιλα και αναπνευστήρες, παρακαλώ στην επόμενη συνεδρίαση!

Έχω μια ερώτηση που αφορά για τις παιδικές χαρές. Είναι πολύ προβληματική η παιδική χαρά που βρίσκεται πίσω από το πρώτο συγκρότημα του ΟΕΚ εκεί που είναι ο Άτταλος και το Σκακιστικό τμήμα. Έχουν φύγει οι βίδες από τις κούνιες, υπάρχει κίνδυνος, δεν υπάρχει άλλη παιδική χαρά εκεί στο συγκρότημα των εργατικών κατοικιών και νομίζω πρέπει να το δείτε. Δεν είναι εδώ η Αντιδήμαρχος Τεχνικών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ακούει, είναι συνδεδεμένη.

N. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Ωραία. Υπάρχει και μια παιδική χαρά στη Χαλκηδόνα καθώς κατεβαίνουμε την κατηφόρα από το "Παυλάκης» το οποίο είναι σε μια ημιάγρια κατάσταση. Δεν μου αρέσει η αντιπολίτευση μέσω φωτογραφιών, να πάει η ίδια να το δει, αυτά μάλλον ξεχάστηκαν.

Επίσης θέλω να ενημερώσω τον κ. Δήμαρχο ότι η εικόνα στο Κάκκαβα δεν τιμά το Δήμο. Δεν ξέρω εάν η συζήτηση που λέει που εμπίπτουν αυτά τα γηπεδάκια περιλαμβάνει και όλο το κομμάτι το αριστερό, όμως η παιδική χαρά που βρίσκεται εκεί, η μοναδική στην περιοχή, το παρκάκι απέναντι δηλαδή από τις πολυκατοικίες, είναι σε πολύ άσχημη κατάσταση. Έχω δεχτεί πολλά τηλεφωνήματα από τους κατοίκους και νομίζω πρέπει να το δείτε.

Τέλος λάβαμε την προηγούμενη εβδομάδα μια επιστολή διαμαρτυρίας από τον Σύλλογος διδασκόντων και το 15μελές Μαθητικό Συμβούλιο των ΕΠΑΛ το οποίο θα ήθελα να σας το διαβάσω. Το πήρατε, αλλά έχει σημασία να καταγραφεί στα πρακτικά, για να καταγραφούν επίσης και οι απαντήσεις που θα δώσει η Αντιδήμαρχος Τεχνικής Υπηρεσίας.

«Ο Σύλλογος Διδασκόντων του 3^{ου} Εσπερινού ΕΠΑΛ Νέας Φιλαδέλφειας διαμαρτύρεται για τις απαράδεκτες και ανθυγιεινές συνθήκες εργασίας και διαβίωσης της εκπαιδευτικής κοινότητας του σχολείου.

Συγκεκριμένα:

- 1. Οι τουαλέτες έχουν μετατραπεί σε εστίες μόλυνσης για καθηγητές, καθηγήτριες και μαθητές – μαθήτριες, όχι μόνο δεν λειτουργούν αλλά ο περιβάλλον χώρος στερείται ειδών καθαριότητας και συντήρησης.*
- 2. Ένα μεγάλο ποσοστό του φωτισμού του σχολείου είναι εκτός λειτουργίας, με αποτέλεσμα η εκπαιδευτική διαδικασία να γίνεται σε δυσμενείς και επισφαλείς συνθήκες. Επίσης ο ελλιπής φωτισμός στους κοινόχρηστους χώρους δημιουργεί αίσθημα ανασφάλειας στη μαθητική κοινότητα.*
- 3. Η θέρμανση τόσο στα γραφεία του Συλλόγου διδασκόντων, όσο και στις αίθουσες διδασκαλίας είναι ανύπαρκτη λόγω μη*

συντήρησης του δικτύου θέρμανσης του σχολείου και μη λειτουργίας των κλιματιστικών μονάδων όπου αυτές υπάρχουν. Να σημειωθεί ότι στα γραφεία του Συλλόγου διδασκόντων η εξωτερική μονάδα για τα κλιματιστικά έχει κλαπεί και δεν υπάρχουν καλοριφέρ.

4. Τόσο οι αύλειοι χώροι όσο και οι αθλητικές υποδομές του σχολείου βρίσκονται σε κακή κατάσταση.
5. Τέλος όλα τα σχολικά κτίρια είναι αφύλακτα, με αποτέλεσμα να γινόμαστε θύματα κλοπών, βανδαλισμών τόσο σε ώρες λειτουργίας όσο και εκτός.

Ο Σύλλογος Διδασκόντων

16μελές Μαθητικό Συμβούλιο

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Σερετάκη, ο κ. Γεωργαμλής έχει τον λόγο.

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Καλησπέρα και από εμένα. Έχω την εντύπωση ότι είναι το τελευταίο Συμβούλιο της χρονιάς, μπορούμε να ευχηθούμε καλές γιορτές σε όλους, να περάσετε καλά με υγεία εσείς και οι οικογένειές σας.

Όσον αφορά για τα έργα που προανήγγειλε ο Δήμαρχος είναι προς τη σωστή κατεύθυνση και εμείς προσπαθήσαμε πριν δυο τρία χρόνια να φτιάξουμε από τη Χαλκηδόνα μέχρι την Κανάκη να αξιοποιήσουμε, αν δεν κάνω λάθος η κα Σγουράκη είναι εδώ, το είχαμε ξεκινήσει, δεν ξέρω για ποιο λόγο το φρενάρανε και το άκουσα τώρα με μεγάλη ευχαρίστηση ότι θα το πραγματοποιήσετε.

Πραγματικά είναι πάρα πολύ ωραίο να αξιοποιηθεί και ο πεζόδρομος από την Κανάκη μέχρι την Χαλκηδόνα, μέχρι το δημαρχείο είχαμε πει εμείς, δεν ξέρω αν είναι το ίδιο.

Όσον αφορά τα άλλα έργα είναι πάρα πολύ καλό αυτό που γίνεται και πρέπει να είμαστε αρωγοί στις καλές προσπάθειες που κάνετε για να αλλάξει λίγο η πόλη προς το καλύτερο. Αυτά από εμένα, καλές γιορτές και πάλι, να είστε ευτυχισμένοι, χαρούμενοι και εσείς και οι οικογένειές σας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε πολύ, ο κ. Γατσούλης έχει τον λόγο.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Να αρχίσω κι εγώ με το τελευταίο, καλές γιορτές να έχουμε ηρεμία, αγάπη και στις οικογένειές μας υγεία.

Χαίρομαι ιδιαίτερα για τα κονδύλια κ. Δήμαρχε που αναφέρατε και χαίρομαι ιδιαίτερα και για την επιτυχή μέχρι τώρα λειτουργία της Περιφέρειας και με τον κ. Χαρδαλιά. Είναι ευχάριστο να γίνουν έργα στην πόλη, τα οποία θα αναβαθμίσουν την πόλη. Εμείς σαν αντιπολίτευση τα θέλουμε τα έργα αυτά και χαιρόμαστε ιδιαίτερα που θα πραγματοποιηθούν.

Δεν είμαστε το μαύρο μέτωπο και θα το διαπιστώσετε. Δεν θέλω να υψώσω τους τόνους γιατί πραγματικά είναι εορταστικές οι ημέρες αυτές και θα πρέπει να κινηθούμε και στα λεγόμενά μας και στις πράξεις μας με ιδιαίτερη προσοχή και συμπεριφορά ο ένας με τον άλλον και τουλάχιστον από μεριάς μου εκεί θα κυμανθώ.

Δεν είναι μόνο αυτά τα οφέλη, από ό,τι διάβασα κ. Δήμαρχε έρχονται στην πόλη μας περίπου 275.589 € από τους αυτοτελείς πόρους η 11^η και 12^η δόση, από τα τέλη διαφήμισης 110.000 € και 76.000 € από τέλη ακίνητης περιουσίας, το Υπουργείο Εσωτερικών, από τον λογαριασμό που τηρείται στο Παρακαταθηκών και Δανείων, έτσι τουλάχιστον διάβασα και αν αληθεύει είναι κάτι το οποίο κι αυτό μας ευχαριστεί.

Ήθελα να σας θέσω δυο ερωτήσεις αν θέλετε να μου απαντήσετε. Διάβασα στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ για μια απόφαση Δημάρχου παροχής συμβουλευτικών εκπαιδευτικών υπηρεσιών για την εσωτερική λειτουργία του Δήμου. Αν θέλετε να μας αναλύσετε περί τίνος πρόκειται αυτό.

Επίσης χαιρόμαστε για τους κάδους, ελπίζω να είναι μεγαλύτερης χωρητικότητας και άλλων προδιαγραφών. Έχω δει κάδους με ποδομοχλό και ελπίζω να τους λάβουμε σε μια καλή τιμή έτσι ώστε να μην επιφορτιστεί ο Δήμος μας με υπέρογκα έξοδα.

Θα ήθελα να σας υπενθυμίσω τελειώνοντας την αποτύπωση της θέσης όπως έχω προαναφέρει και σε άλλο Δημοτικό Συμβούλιο για το πυροσβεστικό όχημα, γιατί το βλέπω και σήμερα και χτες και ταλαιπωρείται επί Δεκελείας, όπως επίσης και την οδό Τρωάδος που εν πάση περιπτώσει αυτή τη στιγμή δεν είναι κατεπείγον διότι βρίσκεται με τα έργα και έχουμε μειωμένη διέλευση, αλλά σίγουρα πρέπει να δώσουμε μια λύση.

Γιορτάζουμε σήμερα και τον Άγιο Σπυρίδωνα προστάτης της Κέρκυρας, σαν Κερκυραίος μια ομάδα Κερκυραίων έχουμε πλέον καθιερώσει, ο Σπύρος Γραμμένος, ο Μοζενίκος, ο ομιλών να κάνουμε μια αρτοκλασία στην

Αγία Τριάδα. Βρεθήκαμε στην ευχάριστη θέση να βρεθεί όλη η Σχολή Χατζήβη με 300 παιδάκια, ήταν μια πολύ ωραία ευχάριστη λειτουργία. Σας ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε πολύ, ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κατ' αρχήν να συμπληρώσω ότι στα έργα της Περιφέρειας που αφορούν το Δήμο μας γίνεται κι ένα έργο, θα κάνει ανακοίνωση ο Περιφερειάρχης, 12 πολύ μεγάλα έργα, ένα από αυτά είναι υπερτοπικού ενδιαφέροντος και αφορά και την πόλη μας, αφορά την οδηγική ασφάλεια και τον Κηφισό από την αρχή μέχρι το ύψος της Αττικής Οδού όπου θα φύγουν αυτές οι λαμαρίνες και θα αντικατασταθούν με πιο ασφαλή υλικά σε όλο το μήκος του Κηφισού.

Όσον αφορά αυτό που είπε ο κ. Κουτσάκης για τον κ. Βούρο ότι υπάρχει η ενασχόλησή του και έχει πει ότι μπορεί τις Τετάρτες. Κύριε Κουτσάκη, δεν έχει μόνο ο κ. Βούρος υποχρεώσεις και ενασχολήσεις, έχει και ο Δήμος. Προφανώς για να το κάνουμε την Πέμπτη, δεν το κάνουμε γιατί δεν θέλουμε να έχουμε τον κ. Βούρο στις συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου. Απλά υπάρχουν και υποχρεώσεις οι οποίες είναι ανελαστικές και όπως καταλαβαίνετε δεν θα μπορούσε να γίνει. Δεν είναι ότι δεν θέλουμε ή βρίσκουμε τρόπους να μη θέλουμε να έρθει ο κ. Βούρος στις συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου.

Όπως έχει εκείνος κάποιες υποχρεώσεις έχουμε κι εμείς κάποιες υποχρεώσεις, πρώτον.

Δεύτερον, κ. Κουτσάκη όσον αφορά για την αίθουσα που είπατε που έχει κάνει ένα αίτημα ο κ. Βούρος. Οι αίθουσες κ. Κουτσάκη, χορηγούνται σε φορείς και όχι σε πρόσωπα, πρώτον. Και δεύτερον κ. Κουτσάκη η αίτηση που είχε κάνει ο κ. Βούρος αφορούσε το Πνευματικό Κέντρο. Το Πνευματικό Κέντρο λοιπόν κ. Κουτσάκη, έχει θέμα στατικότητας. Μέχρι τέλος του χρόνου θα κοιτάξουμε να πάρουμε και τη Βιβλιοθήκη να τη μεταφέρουμε εδώ στα κτίρια του «Μίλτος Κουντουράς», οπότε οι χώροι όπως καταλαβαίνετε γίνονται πάρα πολύ περιορισμένοι.

Κύριε Σερετάκη, μιλήσατε για το κέντρο ότι αυτό το έργο που φέραμε εμείς ως Δημοτική Αρχή και καταθέσαμε σε προμελέτη και τεχνικό δελτίο στην Περιφέρεια, ότι αφορά μόνο τη Δεκελείας. Δεν είναι μόνο η

Δεκελείας κ. Σερετάκη και ούτε μόνο το κέντρο. Μίλησα και για την οδό Πίνδου, η οδός Πίνδου μέχρι το νεκροταφείο είναι κέντρο; Ερώτηση κάνω.

Όσον αφορά την παιδική χαρά θα το δούμε. Θα το δούμε άμεσα.

Για την επιστολή του ΕΠΑΛ. Κύριε Σερετάκη μιλήσατε ότι υπάρχει ελλιπής φωτισμός. Γνωρίζετε ότι ακόμη και τώρα που μιλάμε δεν έχουμε καταφέρει, παρ' όλο που το προσπαθώ και σας το είπα και την προηγούμενη φορά 11 μήνες να πάρουμε ηλεκτρολογικό υλικό, επειδή γίνονται συνέχεια ενστάσεις από μια παλιά υπόθεση του 2020;

Και παρ' όλα αυτά εγώ βρίσκομαι στη θέση να σας πω ότι θα αφήνουμε τη διαδικασία διότι έκανε ένσταση, όπως σας είπα αυτός ο προμηθευτής ο οποίος τελικά κέρδισε αυτό το Δικαστήριο, του ζητήσαμε να φέρει εγγυητική επιστολή. Η εγγυητική επιστολή αφορούσε το ποσό της προμήθειας, αλλά έγραφε στην περιγραφή άλλα ντ' άλλων. Μιλούσε για LED, μιλούσε για πράγματα τα οποία δεν αφορούσαν την προμήθεια, αυτή τη συγκεκριμένη.

Και έχει κάνει νέα ένσταση η οποία εκδικάζεται 30/12^{ου}. Παρ' όλα αυτά μετά από εμπειριστατωμένη εισήγηση του διευθυντή Καθαριότητας και Ηλεκτροφωτισμού προχωρούμε άμεσα σε απ' ευθείας ανάθεση που αφορά περίπου 10.000 εργαλεία που αφορούν τους ηλεκτρολόγους και γύρω στις 27.000 που είναι προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού.

Μόλις το παραλάβουμε, να ξέρετε ότι είναι πρώτη προτεραιότητα να μπουν φώτα στο συγκεκριμένο σχολείο.

Μιλήσατε για τη θέρμανση. Αυτή τη στιγμή κ. Σερετάκη επί σειρά ετών το συγκεκριμένο κτίριο θερμαίνεται από ένα παμπάλαιο λέβητα 800.000 θερμίδων ο οποίος πλέον θα γίνει μια τελευταία προσπάθεια αν μπορούμε να βγάλουμε και αυτή τη χρονιά, αλλά όπως καταλαβαίνετε κ. Σερετάκη όταν πρέπει να αντικαταστήσεις ένα τέτοιο λέβητα, σκεφτείτε και το ποσό το οποίο χρειάζεται.

Ένας λέβητας ο οποίος ήταν γύρω στις 120-200.000 θερμίδες που αλλάζουμε τώρα στο 6^ο Δημοτικό, κάνει 10.000 €. Φανταστείτε ένα λέβητα 800.000 θερμίδων όπως είναι αυτός του ΕΠΑΛ και αν μη τι άλλο αυτό που προσπαθούμε να κάνουμε είναι να βάλουμε τα πράγματα σε μια σειρά.

Είχα πει και την προηγούμενη αλλά το ξαναλέω, ζητήσαμε από τους διευθυντές των σχολείων να μας φέρουν τα φύλλα ελέγχου που έκαναν τη συντήρηση τα προηγούμενα χρόνια και ξέρετε πόσοι ανταποκρίθηκαν στο να μας καταθέσουν φύλλα ελέγχου για τους καυστήρες από τις 34 σχολικές μονάδες που έχουμε; Δύο. Βγάλτε τα συμπεράσματά σας, εγώ δεν λέω τίποτε άλλο. Δύο.

Κύριε Γατσούλη μιλήσατε για τους κάδους. Οι κάδοι, η προμήθειά τους έχει γίνει ήδη με διαγωνισμό. Δεν είναι να αγοράσουμε κάδους φτηνούς ή ακριβούς. Ο κάδος που αγοράζουμε είναι της τάξεως των 260 € έχει βγει η τιμή του. Δεν είναι κάτι το οποίο θα το αγοράσουμε τώρα. Η προμήθεια είναι συγκεκριμένη, ήταν για '24 και '20. Αν δεν κάνω λάθος είναι 146.000 € που αφορά το '24 και 115.000 που αφορά το '25.

Για την χωρητικότητα που λέτε, αυτό το αποφάσισε και μου το υπέδειξε η Υπηρεσία Καθαριότητας. Δεν το έκανα εγώ για μεγαλύτερους ή μικρότερους κάδους. Επίσης όλοι οι κάδοι οι οποίοι θα παραλάβουμε είναι ποδομοχλό και μάλιστα οι κάδοι οι οποίοι παραγγείλαμε και θα τους δείτε άμεσα να βγαίνουν την επόμενη εβδομάδα, θα έχουν κι άλλο χρώμα. Δεν θα είναι οι πράσινοι, θα είναι μαύροι με γκρενά καπάκια και πάνω θα έχει το λογότυπο για τα 100 χρόνια της πόλης.

Έγινε ένα λάθος στην πρώτη παραλαβή και αντί για μαύρο κάδο με γκρενά καπάκι, μας έστειλαν πράσινους. Επειδή δεν θέλαμε να τους γυρίσουμε πίσω αυτό που πρότεινα στην εταιρεία η οποία μας τους προμήθευε, ήταν να μας φέρουν άλλους 60 μπλε κάδους και άλλα επιπλέον 40 καπάκια έτσι ούτως ώστε αυτό το λάθος τους από το να το στείλουμε πίσω και να μπούμε σε μεγαλύτερη καθυστέρηση, ουσιαστικά θα χάναμε τους κάδους του '24.

Μπήκαμε σε αυτή τη διαδικασία και ανταποδοτικά από το λάθος αυτό που κάναμε, η ποιότητα είναι η ίδια, το χρώμα είναι μόνο το οποίο είναι διαφορετικό τίποτε άλλο δεν αλλάζει, τα τεχνικά χαρακτηριστικά του κάδου παραμένουν τα ίδια, δεν είναι κάτι το οποίο έχει αλλάξει.

Ζήτησα και μάλιστα στην τελευταία παραλαβή που κάναμε άλλων 170 κάδων ήρθαν και οι κάδοι που σας είπα που θα μας αποδοθούν ανταποδοτικά.

Για το πυροσβεστικό όχημα. Θα το κοιτάξω άμεσα, ούτως ώστε να μπορέσουμε, εγώ τους είχα προτείνει να πάρουν μια θέση μπροστά στο δημαρχείο, θα ξαναέρθω σε επαφή διότι πάρα πολλές φορές έρχεται το συγκεκριμένο όχημα στη συγκεκριμένη θέση και παρκάρει, να το διευθετήσω και να το λύσω οριστικά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Σερετάκης έχει τον λόγο.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Μόνο μια διευκρίνιση. Υπήρχε κι ένα άλλο θέμα που το ξέχασα, αλλά ας το δείτε. Η πιάτσα ΤΑΞΙ έχει χωροθετηθεί αλλά δεν λειτουργεί και θέλει μια παρέμβαση εκεί.

Επιμένω λίγο στο εξής να καταλάβω σε ποιο σημείο του Γιαμπουρλά θα γίνει αυτή η παρέμβαση και τι αφορά, που φτιάχνει η Περιφέρεια.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η παρέμβαση θα γίνει από το ύψος της οδού Λυκούργου πίσω και μπροστά, δεξιά – αριστερά της Λυκούργου. Δηλαδή εκεί που ήταν παλιά η Robert Di Kappa σε εκείνο το σημείο τα πρηνή έχουν φύγει, δεν ξέρω αν έχετε πάει τώρα τελευταία να δείτε ποια είναι η κατάσταση. Σε λίγο θα φτάσουν εκεί που είναι η οικοδομή. Προφανώς ακριβώς τεχνικές λεπτομέρειες αυτή τη στιγμή δεν μπορώ να σας πω, πολύ ευχαρίστως όμως ...

ΜΕΛΟΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου)

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν το ξέρω αυτό, δεν μπορώ να σας το πω, να το δω.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Καταλαβαίνω όπως γίνεται στη Σκρα. Εδώ μιλάμε για ένα ρέμα το οποίο είναι ανοιχτό, δηλαδή που θα γίνει αυτός ο αγωγός; Από κάτω; Εντάξει καταλαβαίνω ότι τα αντιπλημμυρικά γίνονται όπου υπάρχει Σκλαβενίτης και όπου υπάρχει γήπεδο, αλλά τι θα γίνει εκεί. Ποιο είναι το κομμάτι της παρέμβασης; Τι παρέμβαση γίνεται;

ΜΕΛΟΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου)

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Λέω, τι ακριβώς θα γίνει. Μιλάμε για κάποιο αγωγό, από πού θα ξεκινάει και που θα πέφτει; Τι θα λύσει; Αυτό που λέτε, είναι διευθέτηση. Να κάνουμε διευθέτηση, και παρακάτω έχει πρόβλημα. Ρωτάω, γιατί μια παρέμβαση. Μας λέει η Περιφέρεια «θα σας κάνουμε αυτό το έργο» και λέμε: εντάξει καλώς το κάνετε, αλλά ποιο είναι αυτό το έργο, τι αφορά, ποια είναι η σκοπιμότητα, ποιες είναι οι ιεραρχήσεις;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ πιστεύω ότι αυτό το συγκεκριμένο κομμάτι θα είναι κάτι αντίστοιχο όπως αυτό το οποίο θα γίνει μεταξύ οδού Ξάνθου και οδού Ελευθερίου Βενιζέλου στη Νέα Χαλκηδόνα, στον Ποδονίφτη. Γιατί το συγκεκριμένο έργο, που κι αυτό δεν το ανέφερα πριν είπε ο κ. Χαρδαλιάς ότι το Μάρτιο θα ξεκινήσει, έχει επισκευή της γέφυρας της οδού Ξάνθου, επισκευή της γέφυρας της οδού Ελευθερίου Βενιζέλου και αποκατάσταση των πρανών.

Η κα Σγουράκη δεν ξέρω αν θέλει να πει, αν γνωρίζει κάτι διαφορετικό επ' αυτού. Ενώ και για τον Ποδονίφτη και για το Γιαμπουρλά. Σε επόμενο Συμβούλιο μπορούμε να σας απαντήσουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, να προχωρήσουμε στα θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης. Πριν προχωρήσουμε, ξέχασα να σας πω πριν, μας άφησε το Σώμα Ελλήνων Προσκόπων κάτι προσκλήσεις για ένα χριστουγεννιάτικο μπαζάρ στις 14-15 του μηνός 5-7 στη Δεκελείας στο γήπεδο «Γρηγόρη» όποιος θέλει μπορεί να πάει.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Κύριε Πρόεδρε έχω τον λόγο;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βεβαίως.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Κύριε Δήμαρχε, αν θέλετε θα τοποθετηθείτε για την Τρωάδος και για το κονδύλι, που σας ρώτησα;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Για την Τρωάδος κ. Γατσούλη πρέπει πρώτα, το είπατε και μόνος σας, να φύγει το αντιπλημμυρικό από εκεί. Να τελειώσουμε.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Ωραία, το έχετε στο ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι βεβαίως το έχετε πει τρεις φορές, σε τρία τέσσερα Συμβούλια επανειλημμένα.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Ωραία, ευχαριστώ πολύ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτή τη στιγμή γνωρίζετε ότι από το καλοκαίρι η Τρωάδος σκάβεται. Τι παρέμβαση να μπορέσουμε να κάνουμε;

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Μέχρι τώρα δεν έχω λάβει καμία απάντηση σε αυτό και σας ρωτώ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μα τι απάντηση να δώσω; Δηλαδή όλοι γνωρίζουν ότι εκεί εκτελείται το αντιπλημμυρικό έργο της Σκρα.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Εγώ θέλω να ακούσω: θα το προγραμματίσουμε; Θα το προγραμματίσουμε λοιπόν από ό,τι καταλαβαίνω. Έτσι δεν είναι;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα το εξετάσουμε.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Θα μεριμνήσουμε;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ακούστε κ. Γατσούλη, θα δούμε τι μπορεί να γίνει. Να σας πω ότι ναι, θα γίνει και θα γίνει έτσι, δεν είναι κάτι απλό.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Θα το εξετάσουμε λοιπόν. Και αν θέλετε και για την απόφαση Δημάρχου στις 24/11/2024 παροχή συμβουλευτικών εκπαιδευτικών υπηρεσιών. Υπάρχει ένα κονδύλι 20.460 € αν θέλετε και επ' αυτού.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα σας απαντήσω σε επόμενη συνεδρίαση.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Σε επόμενη συνεδρίαση, ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία. Πρώτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «Λήξη συμβολαίου Κοινωνικού Παντοπωλείου, μη ανανέωση και μεταφορά Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας στον χώρο – κτίριο της πρώην Κοινωφελούς Επιχείρησης που βρίσκεται στην πλατεία Κυθήρων». Κατ' αρχήν εισάγεται το θέμα; Το Σώμα συμφωνεί;

ΜΕΛΟΣ: Εισάγεται κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ** η εισαγωγή προς συζήτηση και λήψη απόφασης του 1^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης, στο Δημοτικό Συμβούλιο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας.

1^ο ΘΕΜΑ εκτός ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Λήξη συμβολαίου Κοινωνικού Παντοπωλείου, μη ανανέωση και μεταφορά Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας στον χώρο – κτίριο της πρώην Κοινωφελούς Επιχείρησης που βρίσκεται στην πλατεία Κυθήρων»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πρόκειται για το Κοινωνικό Παντοπωλείο το οποίο βρίσκεται στην οδό Μαραθώνος, δίνουμε ένα ενοίκιο 500 € το μήνα, οπότε από τη στιγμή που έχει βρεθεί χώρος στην πλατεία Κυθήρων τόσο κάτω από τις εξέδρες του γηπέδου, όσο και κάποια κτίρια τα οποία είναι πολύ κοντά στο

ΚΗΦΗ έτσι ούτως ώστε να μην υπάρχει και χάσιμο χρόνου με τους υπαλλήλους να μεταφέρονται από το ΚΗΦΗ για να εξυπηρετούν το Κοινωνικό Παντοπωλείο, θα πάρουμε την απόφαση στις 27 με 30 Δεκεμβρίου θα γίνει και η μεταφορά του Κοινωνικού Παντοπωλείου στην πλατεία Κυθήρων.

Ως εκ τούτου το συγκεκριμένο οίκημα θεωρώ ότι δεν μας χρειάζεται, θα έχουμε μια εξοικονόμηση ετήσια γύρω στις 7.000 € σε δικό μας χώρο θα μεταφερθούμε και θα είναι και πιο λειτουργικό και για τους ωφελούμενους και για τους υπαλλήλους του Δήμου, που όπως σας είπα δεν θα είναι στη συνεχή μετακίνηση από το ΚΗΦΗ να πηγαίνουν στο Κοινωνικό Παντοπωλείο όπως πηγαίνουν τώρα στην οδό Μαραθώνος.

Ορίστε κ. Γεωργαμλή.

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Μια που λέτε για το Κοινωνικό Παντοπωλείο να πούμε ότι έγινε μια εκδήλωση τη Δευτέρα 9 του μηνός, μαζέψαμε τρόφιμα για το Κοινωνικό Παντοπωλείο οι παλαίμαχοι της ΑΕΚ με τους υπαλλήλους του Δήμου. Χάσατε φυσικά, δεν ξέρω αν στεναχωρηθήκατε ή όχι... δεν πειράζει! Πόσο ήταν το σκορ; Λέμε 5-1 για να μην πούμε το πραγματικό!

Ήταν μια πολύ ωραία εκδήλωση, είχε πάρα πολύ κόσμο, έχω την εντύπωση ότι το ευχαριστήθηκαν, αλλά και ο σκοπός ήταν ιερός γι' αυτό μαζευτήκαμε και πιστεύω ότι πήγαν όλα καλά. Ευχαριστώ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πάντως κ. Γεωργαμλή επιτρέψτε μου να σας πω ότι εγώ ποτέ δεν είχα στο νου μου ότι θα είμαι και αντικαταστάτης του Νίκου Σαργκάνη, όπως κάποιοι έγραψαν στο διαδίκτυο. Και όπως πολύ καλά ξέρετε πριν ξεκινήσουμε τη συγκεκριμένη εκδήλωση, ζήτησα να κρατήσουμε ενός λεπτού σιγή στη μνήμη του Νίκου Σαργκάνη. Ο Νίκος Σαργκάνης ήταν ένας κορυφαίος τερματοφύλακας, από εκεί και πέρα ο καθένας κρίνεται γι' αυτά που λέει και κάνει. Τίποτε άλλο.

Ν. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Συμπαίκτης και φίλος μου. Εκπληκτικός άνθρωπος.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Έτσι ακριβώς και σας ευχαριστώ πάρα πολύ γιατί ξέρω ότι κινήσατε τη διαδικασία μέσω των παλαίμαχων και σας ευχαριστούμε ως Δήμος για να γίνει αυτός ο αγώνας. Και στο μέλλον θα γίνουν κι άλλοι αγώνες, από όσο ξέρω έχει προγραμματιστεί κι ένας αγώνας μεταξύ υπαλλήλων του Δήμου και των ηθοποιών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στο σημείο αυτό προσήλθε ο κ. Κοττές.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ θα πρότεινα να γίνει κι ένας αγώνας των δημοτικών συμβούλων εδώ με τους υπαλλήλους, εάν το επιθυμείτε. Όποιος θέλει, μπορεί να έρθει.

Ν. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Δήμαρχε με αυτά που είδα προχθές, παίζουμε άνετα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ωραία. Οπότε λοιπόν να το προγραμματίσουμε κ. Επιτρόπου να γίνει αυτός ο αγώνας για να δούμε ποιος αντικαθιστά ποιον. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, συνεχίζουμε το 1^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης. Θέλει κάποιος να πει κάτι; Ο κ. Σερετάκης έχει τον λόγο.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Συμφωνούμε, θα ήθελα να σχολιάσω κάτι. Είναι χρήσιμο που γίνεται αυτή η συζήτηση, όχι μόνο για να θυμίσουμε ότι υπάρχει η πλατεία Κυθήρων, το ουσιαστικό κατά τη γνώμη μου δεν είναι το οικονομικό είναι το λειτουργικό, αυτό είναι το ουσιαστικό. Νομίζω ότι αυτή η απόφαση δικαιώνει τις ενστάσεις που έχουμε βάλει κατά καιρούς σε σχέση με τη συνεχή παραχώρηση χώρων σε ΜΚΟ που υποκαθιστούν κοινωνικές Υπηρεσίες του Δήμου. Φαίνεται ότι υπάρχουν ανάγκες που θα έπρεπε να έχουν προτεραιότητα και να καλύπτονται οι δικές μας Υπηρεσίες και εμείς σε αυτή την κατεύθυνση θα συνεχίσουμε να ζητάμε να κινείται ο Δήμος. Το ψηφίζουμε φυσικά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 1^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «Λήψη συμβολαίου Κοινωνικού Παντοπωλείου, μη ανανέωση και μεταφορά Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας στον χώρο – κτίριο της πρώην Κοινωφελούς Επιχείρησης που βρίσκεται στην πλατεία Κυθήρων» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

2^ο ΘΕΜΑ εκτός ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Εισήγηση: Θέμα για μείωση επιτοκίων δανείων 11282 και 11285 στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πρόσφατα είχα πάει για να υπογράψω μια σύμβαση στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων και μου δόθηκε η ευκαιρία να μιλήσω με τον Πρόεδρο του Ταμείου και του έθεσα το θέμα για κάποια παλιά δάνεια τα οποία έχει ο Δήμος μας και τι δυνατότητα έχουμε, αν μπορούμε αυτά τα συγκεκριμένα δάνεια να τα πάρουμε από το Ταμείο Παρακαταθηκών με χαμηλότερο επιτόκιο.

Αυτή τη στιγμή υπάρχουν κάποια δάνεια, θα τα πει αναλυτικά η κα Δρεπανιά, στα οποία πληρώνουμε γύρω στο 8,1% και η πρόταση που έλαβα από τον Πρόεδρο είναι ότι αυτό το επιτόκιο μπορεί να μειωθεί στο 4,3%. Τα υπόλοιπα θα σας τα πει η κα Δρεπανιά.

Ε. ΔΡΕΠΑΝΙΑ: Αυτά είναι δυο παλιά δάνεια τα οποία ήταν αναχρηματοδότηση παλαιότερων, που σημαίνει ότι είχαν πιο επαχθείς όρους. Με αποτέλεσμα βέβαια όταν συνάφθηκαν το 2017 το Euribor ήταν μηδενικό. Είχαμε ένα περιθώριο 4,3% λόγω αναχρηματοδότησης, αλλά εφόσον ήταν μηδενικό το Euribor ήταν όλα καλά.

Επιπλέον τα έτη '20, '21, '22 και '23 λόγω COVID ο Δήμος δεν πλήρωσε καμία δόση. Φέτος που ενεργοποιήθηκαν ξανά και απαιτούν να τους δώσουμε πίσω τα λεφτά και επειδή το Euribor πλέον έχει ξεφύγει, αυτή τη στιγμή αυτά τα δάνεια και τα δύο έχουν ένα συνολικό επιτόκιο 8,16% το καθένα.

Άρα εμείς -ας είναι καλά ο Δήμαρχος- θα κάνουμε εισήγηση στο Παρακαταθηκών και Δανείων προκειμένου να έχουμε την καλύτερη αντιμετώπιση. Ό,τι παρακάτω μας δοθεί, θα είναι καλύτερο αν και ευελπιστώ από αυτά που έχω ακούσει, αλλά δεν θέλω να το πω αν δεν το δω, ότι θα είμαστε σε πάρα πολύ καλό δρόμο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέλει κάποιος να επισημάνει κάτι; Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 2^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «Εισήγηση: Θέμα για μείωση επιτοκίων δανείων 11282 και 11285 στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων» εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ.

3^ο ΘΕΜΑ εκτός ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Μεταφορά πινάκων ζωγραφικής»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Γεωργίου έχει τον λόγο.

Ε. ΓΕΩΡΓΙΟΥ: Πρόκειται για 17 πίνακες που εντοπίσαμε στο υπόγειο του Πνευματικού Κέντρου της Νέας Φιλαδέλφειας. Οι πίνακες αυτοί είτε αγοράστηκαν στο παρελθόν για να κοσμήσουν την αίθουσα εκδηλώσεων, είτε δόθηκαν ως δωρεές από καλλιτέχνες που πραγματοποίησαν εκθέσεις στον συγκεκριμένο χώρο τα παρελθόντα έτη.

Η θεματογραφία τους αντλείται αποκλειστικά από εικόνες του προσφυγικού οικισμού της Νέας Φιλαδέλφειας και προτείνεται με αφορμή το κλείσιμο του Πνευματικού Κέντρου όπως όλοι γνωρίζουμε, προσωρινά να παραχωρηθούν στο Παγκόσμιο Πολιτιστικό Ίδρυμα Ελληνισμού της Διασποράς, καθώς αποτελούν περιουσία του Πνευματικού Κέντρου και μόνο για το διάστημα που θα απαιτηθεί για την επαναλειτουργία του Πνευματικού Κέντρου της Νέας Φιλαδέλφειας.

Σκοπός της παραχώρησης είναι να διαφυλαχθούν, αλλά και να αξιοποιηθούν στον εμπλουτισμό των επετειακών εκδηλώσεων της πόλης. Ως εκ τούτου εισηγούμαστε την παραχώρηση των 17 πινάκων σύμφωνα με την παραπάνω εισήγηση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στο σημείο αυτό προσήλθε η κα Αμπατζή. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 3^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «Μεταφορά πινάκων ζωγραφικής» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

4^ο ΘΕΜΑ εκτός ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«5^η τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος του έτους»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Παπαλουκά έχει τον λόγο.

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Να πω ότι έχω COVID και γι' αυτό είμαι στο σπίτι. Όσον αφορά το συγκεκριμένο θέμα μπαίνει προ ημερήσιας δίοτι μας ενημέρωσαν από τις ΚΤΥΠ ότι προκειμένου να μπορέσουμε να προχωρήσουμε τη διαδικασία για την προσθήκη των αιθουσών, θα χρειαστεί να υπάρξει μια

γεωτεχνική μελέτη η οποία σε περίπτωση που γίνει από τις ΚΤΥΠ θα θέλει πάρα πολύ καιρό, τουλάχιστον έξι μήνες και εμείς προκειμένου να επισπεύσουμε τη διαδικασία ως Δήμος, θα αναλάβουμε να την υλοποιήσουμε μέσα από τις δικές μας διαδικασίες.

Γι' αυτό τον σκοπό βάζουμε το ποσό στον προϋπολογισμό προκειμένου να ξεκινήσει άμεσα η γεωτεχνική μελέτη που μας έχει ζητηθεί από τις ΚΤΥΠ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, θέλει κάποιος κάτι επ' αυτού; Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θέλω να πω ότι και αυτό ήταν μια ιστορία η οποία είχε βαλτώσει. Θεωρώ ότι μέσα στον επόμενο χρόνο θα υπάρχουν σοβαρές εξελίξεις στο συγκεκριμένο έργο και θέλω να πιστεύω ότι μέχρι τέλος του '25 θα το έχουμε δρομολογήσει, για να μη σας πω ότι θα το έχουμε ξεκινήσει.

Είμαστε σε πολύ καλή επικοινωνία με την ΚΤΥΠ. Ζήτησαν επίσης κι ένα επικαιροποιημένο τοπογραφικό, παρ' όλο που τους το είχαμε στείλει θα το ξαναστείλουμε και η διαδικασία εφόσον πάει και η γεωτεχνική μελέτη είναι να δοθεί στο Τμήμα Μελετών της ΚΤΥΠ και στη συνέχεια να βρούμε τη χρηματοδότηση έτσι ούτως ώστε να μπορέσουμε να προβούμε στην υλοποίηση το συγκεκριμένου αιτήματος που χρονολογείται εδώ και τουλάχιστον 20 με 25 χρόνια, της επέκτασης αυτών των αιθουσών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 4^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «5^η τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος του έτους» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

Συνεχίζουμε με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

1^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Τροποποίηση Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.) του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας, βάσει σχετικής απόφασης - εισήγησης της Δημοτικής Επιτροπής»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Πρατσής έχει τον λόγο.

I. ΠΡΑΤΣΗΣ: Καλησπέρα σε όλους. Είναι ένα εντελώς τυπικό θέμα, το οποίο αφορά κάποια έγγραφα που είχαν σταλεί στην Αποκεντρωμένη σχετικά με την Κοινωφελή Επιχείρηση και κυρίως με το προσωπικό, το οποίο έπρεπε να διαχωριστεί και να μεταφερθεί το προσωπικό αυτό πλέον στο Δήμο και όχι στην Κοινωφελή που υπήρχε.

Το προσωπικό αυτό αποτελείται από 32 άτομα ΙΔΑΧ – ΙΔΟΧ και 10 άτομα τα οποία ήταν μόνιμοι. Καταφέραμε εμείς σα Δήμος και μεταφέραμε αυτά τα άτομα ανάλογα με τις ανάγκες του Δήμου στις ανάλογες Υπηρεσίες που έχουμε.

Υπήρξαν όμως κάποιες ελλείψεις στα έγγραφα που εστάλησαν στην Αποκεντρωμένη και γι' αυτό μας ζητήθηκε να κάνουμε επιπλέον εισήγηση η οποία επετεύχθη και αυτή τη στιγμή είναι νομίζω όλα σωστά και καλά. Δε νομίζω ότι υπάρχει κάποιο θέμα. Αυτά είχα να πω, ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε πολύ, εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 1^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Τροποποίηση Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.) του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας, βάσει σχετικής απόφασης - εισήγησης της Δημοτικής Επιτροπής» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

2^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Έγκριση πραγματοποίησης πρακτικής άσκησης σπουδαστή
Σ.Α.Ε.Κ. στο Δήμο»**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι ένα παιδί το οποίο θέλει να κάνει πρακτική, νομίζω δεν έχουμε κάτι να πούμε. Ο κ. Σερετάκης έχει τον λόγο.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Συμφωνούμε, να ρωτήσω το εξής: υπάρχει αυτή η κατάσταση με αυτά τα παιδιά που κάνουν πρακτική, οι οποίοι δεν έχουν κανονική ασφάλιση. Δουλεύουν στο κράτος και δεν λέω ότι δεν αμείβονται, δεν έχουν καν κανονική ασφάλιση. Μήπως είναι καιρός δεχόμενος αυτό το παιδί ο Δήμος να κάνει και αυτός μια παρέμβαση προς τον αρμόδιο Υπουργό ότι είναι απαράδεκτη αυτή η κατάσταση; Εμείς να παίρνουμε τα

παιδιά, αλλά να έχουν πλήρη ασφάλιση, να αμείβονται κανονικά και να προβλέπεται αντίστοιχο κονδύλι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Τομπούλογλου έχει τον λόγο.

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Σε αυτό που λέει ο κ. Σερετάκης, έχω να πω το εξής: οι συγκεκριμένες περιπτώσεις έρχονται φοιτητές, οι οποίοι είναι ήδη ασφαλισμένοι στον φορέα εκπαίδευσής τους. Οπότε δεν μπορούν να ασφαλιστούν ξανά από το Δήμο. Έχουν ασφάλεια που τους παρέχεται από τον φορέα εκπαίδευσης.

Δ. – Η. ΓΚΟΥΜΑ: Οι πρακτικές έχουν ασφάλεια;

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Όλοι οι φοιτητές και οι σπουδαστές ...

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Μόνο για τον κλάδο υγείας.

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Ναι, για τον κλάδο υγείας.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Ο άλλος δουλεύει.

Δ. – Η. ΓΚΟΥΜΑ: Μαύρη εργασία είναι. Για την ασφάλιση της δουλειάς, λέμε. Δεν λέμε για την ιατροφαρμακευτική περίθαλψη μόνο.

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Αλλά;

Δ. – Η. ΓΚΟΥΜΑ: Αυτοί δουλεύουν ένα εξάμηνο. Ένσημα. Αλλιώς είναι μαύρη εργασία.

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Δεν ξέρω αν προβλέπεται.

Δ. – Η. ΓΚΟΥΜΑ: Αυτό είπε. Να κάνει και ο δικός μας Δήμος μια παρέμβαση στο Υπουργείο .

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα το δούμε.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Αυτό είναι ένα αίτημα το οποίο αυτή τη στιγμή πρέπει να γίνει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν είπαν όχι, απλά μια παρέμβαση έκαναν και έβαλαν ένα θέμα το οποίο είναι αρκετά σημαντικό, τα ένσημα. Γιατί όλοι έχουμε κάνει πρακτική και είναι όντως έξι μήνες δουλειάς.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Πρόεδρε τα παιδιά έρχονται από σχολεία και κάνουν την πρακτική τους.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι σε αυτό που λένε έχουν δίκιο, γιατί θεωρούνται κανονικοί υπάλληλοι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 2^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση πραγματοποίησης πρακτικής άσκησης σπουδαστή Σ.Α.Ε.Κ. στο Δήμο» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

3^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Συγκρότηση της Επιτροπής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών και Αμφισβητήσεων έτους 2025, σύμφωνα με το άρθρο 18 του Ν. 4456/17»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Δρεπανιά έχει τον λόγο.

Ε. ΔΡΕΠΑΝΙΑ: Εμείς προτείνουμε το Δημοτικό σύμβουλο κ. Πρατσή ως τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον κ. Βασίλη Γεωργιάδη και από τους υπαλλήλους του Δήμου προτείνουμε ως Πρόεδρο τον κ. Παπαπετρόπουλο λόγω και της θέσης του με αναπληρωτή του τον κ. Μπόζα και το δεύτερο μέρος την κα Αλιμπέρτη με αναπληρώτριά της την κα Αργύρη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάποια αντίρρηση για τις Επιτροπές; Η κα Γκούμα έχει τον λόγο.

Δ. – Η. ΓΚΟΥΜΑ: Από θέση αρχής υπερψηφίζουμε μόνο τους υπαλλήλους. Δεν παίρνουμε θέση υπέρ των δημοτικών συμβούλων σε σχέση με την πολιτική που ακολουθούν και όχι με τα άτομα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, παρών στους αιρετούς.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Εγκρίνεται ομόφωνα και καταγράφεται η παρατήρησή σας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 3^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Συγκρότηση της Επιτροπής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών και Αμφισβητήσεων έτους 2025, σύμφωνα με το άρθρο 18 του Ν. 4456/17» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

4^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Ορισμός Δημοτικών Συμβούλων ως μελών της Επιτροπής παράδοσης και παραλαβής ακινήτων 2025»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Δρεπανιά έχει τον λόγο.

Ε. ΔΡΕΠΑΝΙΑ: Προτείνουμε τον κ. Αθανασόπουλο και τον κ. Κοττέ ως τακτικά μέλη και αναπληρωτές τους τον κ. Λουκιδέλη και τον κ. Γεωργιάδη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, ομοίως με το προηγούμενο από τη "Λαϊκή Συσπείρωση", παρών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 4^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Ορισμός Δημοτικών Συμβούλων ως μελών της Επιτροπής παράδοσης και παραλαβής ακινήτων 2025» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

5^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Ορισμός δύο (2) Δημοτικών Συμβούλων με τους αναπληρωτές τους ως μελών της επιτροπής εκτίμησης του σχετικού τιμήματος των εκποιούμενων κινητών πραγμάτων του Δήμου για το έτος 2025»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Δρεπανιά έχει τον λόγο.

Ε. ΔΡΕΠΑΝΙΑ: Είναι ο κ. Πανόργιας και ο κ. Ζησιμάτος ως τακτικά μέλη και αναπληρωματικοί τους ο κ. Κωνσταντίνος Τομπούλογλου και ο κ. Αθανασόπουλος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 5^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Ορισμός δύο (2) Δημοτικών Συμβούλων με τους αναπληρωτές τους ως μελών της επιτροπής εκτίμησης του σχετικού τιμήματος των εκποιούμενων κινητών πραγμάτων του Δήμου για το έτος 2025» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

6^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Ορισμός δύο (2) Δημοτικών Συμβούλων με τους αναπληρωτές τους ως μελών της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών για την εκποίηση ή εκμίσθωση ακινήτων και κινητών πραγμάτων του Δήμου για το έτος 2025»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Δρεπανιά έχει τον λόγο.

Ε. ΔΡΕΠΑΝΙΑ: Εδώ είμαι εγώ το τακτικό μέλος και αναπληρωματικός μου είναι ο κ. Πανόργιας. Για φέτος είχαμε βάλει από τη μειοψηφία τακτικό μέλος τον κ. Τάφα και αναπληρωτή του τον κ. Κουτσάκη. Το συνεχίζουμε;

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗ: Φέτος θα είναι ο κ. Κουτσάκης και αναπληρωτής του ο κ. Τάφας.

Ε. ΔΡΕΠΑΝΙΑ: Ωραία. Οπότε από την πλειοψηφία είμαι εγώ και αναπληρωτής μου είναι ο κ. Πανόργιας και από την αντιπολίτευση είναι ο κ. Κουτσάκης τακτικό μέλος με αναπληρωτή του τον κ. Τάφα.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Παρών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 6^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Ορισμός δύο (2) Δημοτικών Συμβούλων με τους αναπληρωτές τους ως μελών της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών για την εκποίηση ή εκμίσθωση ακινήτων και κινητών πραγμάτων του Δήμου για το έτος 2025» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

7^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Επικαιροποίηση αριθ. 3/2023 απόφασης Δ.Σ. περί ορισμού μελών επιτροπών εκτίμησης καταλληλότητας και διενέργειας δημοπρασίας για τη αγορά ακινήτου για την κατασκευή και λειτουργία Δημοτικού Πράσινου Σημείου»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Δρεπανιά έχει τον λόγο.

Ε. ΔΡΕΠΑΝΙΑ: Για την Επιτροπή εκτίμησης καταλληλότητας τακτικό μέλος είναι ο κ. Πανόργιας και ο κ. Αθανασόπουλος με αναπληρωτές τους τον κ. Κελλίδη και τον κ. Πρατσή.

Επιτροπή διενέργειας δημοπρασίας είναι ο κ. Κώστας Τομπούλογλου και η κα Γεωργίου και αναπληρωτές τους είναι ο κ. Επιτρόπου και ο κ. Λουκιδέλης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Ισχύει ό,τι πριν.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 7^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Επικαιροποίηση αριθ. 3/2023 απόφασης Δ.Σ. περί ορισμού μελών επιτροπών εκτίμησης καταλληλότητας και διενέργειας δημοπρασίας για τη αγορά ακινήτου για την κατασκευή και λειτουργία Δημοτικού Πράσινου Σημείου» εγκρίνεται κατά **ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ**.

8^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση πρακτικού αρμόδιας επιτροπής για την καταστροφή αντικειμένων άνευ αξίας του Δήμου (κάδων απορριμμάτων)»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Πανόργιας.

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Είναι οι κάδοι που αποσύραμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 8^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση πρακτικού αρμόδιας επιτροπής για την καταστροφή αντικειμένων άνευ αξίας του Δήμου (κάδων απορριμμάτων)» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

9^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση 10ης αναμόρφωσης προϋπολογισμού του Δήμου οικ. έτους 2024, βάσει σχετικής απόφασης - εισήγησης της Δημοτικής Επιτροπής»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Δρεπανιά έχει τον λόγο.

Ε. ΔΡΕΠΑΝΙΑ: Εδώ εκτός από τον πίνακα που σας έχει έρθει, είναι πέντε συνολικά οι εγγραφές γιατί πρέπει να ισοσκελιστούν. Το ένα, το ακούσατε και πριν, αυξάνουμε την συντήρηση των παιδικών χαρών, είναι στον κωδικό 02156262004 «Συντήρηση παιδικών χαρών» είχε 1 ευρώ, το αυξάνουμε κατά 990 € και πάει στα 1.000 €.

Ομοίως δημιουργούμε ένα καινούργιο κωδικό, όπως ακούσατε για τη γεωτεχνική μελέτη που είναι για τις αίθουσες του 1^{ου} Γενικού Λυκείου της Νέας Φιλαδέλφειας για τα 5 χιλιάρικα, οπότε για να ισοσκελίσουν αυτές οι δυο αυξήσεις μειώνουμε την Υπηρεσία Ανακύκλωσης Αποβλήτων Κατασκευών και Εκσκαφών και Κατεδαφίσεων κατά 999 € όσα ήταν για τις παιδικές χαρές, τις δαπάνες σύνδεσης κτιρίων με φυσικό αέριο κατά 1.500 € και τα έξοδα μετατόπισης περιπτέρων εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου κατά 3.500 € για να ισοσκελίσουμε τα 5 χιλιάρικα για τη γεωτεχνική μελέτη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, ο κ. Κουτσάκης έχει τον λόγο.

M. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Εγώ δεν έχω τίποτα με την αναμόρφωση, αλλά δεν ψηφίζω γιατί δεν ψήφισα τον προϋπολογισμό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Σερετάκης έχει τον λόγο.

N. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Να πω ότι αρχικά είχα σκοπό να ψηφίσω παρών με την έννοια ότι αναμορφώσεις αφορούσαν κυρίως θέματα εισφορών, τακτοποιήσεις. Όμως είμαστε υποχρεωμένοι να καταψηφίσουμε, εκτός από το ότι μπαίνουν ουσιαστικά ζητήματα τα οποία δεν έχουμε καιρό να συζητήσουμε, αλλά κάποια στιγμή και αυτό με τις αναμορφώσεις, δηλαδή να συνεδριάζει η Επιτροπή να μας έρχεται 12 η ώρα μια αναμόρφωση προϋπολογισμού, να καθόμαστε να τη διαβάζουμε για να εμφανιζόμαστε το απόγευμα και να ψηφίζουμε κάτι διαφορετικό, κα Δρεπανιά πρέπει να ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Σερετάκη

N. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Με συγχωρείτε κ. Δήμαρχε. Κλείνουμε χρόνο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Έχετε δίκιο, απλά να ξέρετε κ. Σερετάκη συνέβη το εξής: ο Π.Ο.Υ. είναι άρρωστος δυο μέρες δεν έχει εμφανιστεί και έχει δημιουργηθεί μια μεγάλη αναστάτωση. Διότι επιτρέψτε μου να σας πω η κατάσταση της υγείας του δεν είναι καλή. Αν κάποιοι λένε κάποια πράγματα για τον προϋπολογισμό, η υγεία των υπαλλήλων είναι πάνω απ' όλα. Έχει θέμα με την υγεία του ο Π.Ο.Υ., είναι μοναδικός δεν υπάρχει αναπληρωτής του δεν έχω να βάλω αναπληρωτή του και όπως καταλαβαίνετε υπάρχει μια δυσλειτουργία. Πάνω απ' όλα όμως να είναι καλά ο άνθρωπος, να έχει την υγεία του.

N. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Κύριε Τομπούλογλου εγώ δεν έκανα καμία μομφή στον υπάλληλο...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σας καταλαβαίνω απόλυτα. Θέλω όμως να καταλάβει και όλο το Συμβούλιο το τι γίνεται. Έχουμε θέμα. Να είναι καλά ο άνθρωπος πάνω απ' όλα. Τα υπόλοιπα δεν πειράζει, ας καθυστερήσουμε. Ας κάνουμε τον προϋπολογισμό και το νέο έτος, το θέμα είναι να είναι καλά ο άνθρωπος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, οπότε ...;

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Κύριε Πρόεδρε κατά κι εγώ για τον λόγο ότι δεν έχω ψηφίσει τον προϋπολογισμό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οπότε κύριοι συνάδελφοι το θέμα σε ψηφοφορία.

Διεξάγεται ονομαστική ψηφοφορία

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αθανασόπουλος Παναγιώτης;

Π. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Λουκιδέλης Ιωάννης;

Ι. ΛΟΥΚΙΔΕΛΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τομπούλογλου Κωνσταντίνος;

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Παπαλουκά Ευτυχία;

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γούλας Αλέξανδρος;

Α. ΓΟΥΛΑΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κοττές Γρηγόριος;

Γ. ΚΟΤΤΕΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Πρατσή Ιωάννης;

Ι. ΠΡΑΤΣΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Επιτρόπου Ηλίας;

Η. ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αντωνόπουλος Ελευθέριος;

Ε. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Πανόργιας Αναστάσιος;

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γεωργιάδης Βασίλειος;

Β. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κελλίδης Γεώργιος;

Γ. ΚΕΛΛΙΔΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Αμπατζή Σοφία;

Σ. ΑΜΠΑΤΖΗ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Γεωργίου Ευαγγελία;

Ε. ΓΕΩΡΓΙΟΥ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ζησιμάτος Δημήτριος;

Δ. ΖΗΣΙΜΑΤΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Δρεπανιά Ελένη;

Ε. ΔΡΕΠΑΝΙΑ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Διαγουμάς Εμμανουήλ, ο κ. Βούρος Ιωάννης, ο κ. Τάφας Ηλίας, ο κ. Αϊβάζης Ιωάννης απουσιάζουν, ο κ. Κουτσάκης Μιχαήλ;

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Σερετάκης Νικόλαος;

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Κατά

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Γκούμα Δανάη – Εύα κατά, ο κ. Ζαχαριάδης Ιωάννης απουσιάζει, ο κ. Γεωργαμλής Λύσανδρος;

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Καραβίας Γεώργιος;

Γ. ΚΑΡΑΒΙΑΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γατσούλης Στέφανος;

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 18 υπέρ και 4 κατά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 9^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση 10ης αναμόρφωσης προϋπολογισμού του Δήμου οικ. έτους 2024, βάσει σχετικής απόφασης - εισήγησης της Δημοτικής Επιτροπής» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**, λόγω μη υποβληθείσης εναλλακτικής.

10^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου έτους 2025»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Παπαλουκά έχει τον λόγο.

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Κατ' αρχάς εγώ αυτό το οποίο θα ήθελα να πω είναι να δώσω συγχαρητήρια τόσο στην κα Σγουράκη τη Διευθύντρια της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, αλλά και σε όλους τους συνεργάτες μας της Τεχνικής Υπηρεσίας διότι πραγματικά κάνουν το καλύτερο που

μπορούν. Είναι πραγματικά καθημερινή και η προσπάθεια για να διαχειριστούμε τα προβλήματα της πόλης, αλλά ταυτόχρονα είναι σημαντικό το έργο του σχεδιασμού, της επίβλεψης του συντονισμού του Τεχνικού Προγράμματος το οποίο χρόνο με το χρόνο θα γίνεται όλο και πιο σημαντικό και μεγάλο.

Το μόνο που έχω να πω είναι μια αναφορά στα σύνολα των ποσών. Όπως βλέπετε το Τεχνικό Πρόγραμμα για την επόμενη χρονιά είναι στα 12.891.858 € περιλαμβάνει χρηματοδοτήσεις από ΣΑΤΑ, ΣΑΤΑ σχολείων, ΕΣΠΑ, Πράσινο Ταμείο, από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων και πλέον μπαίνουν και κάποια έργα μέσα από ιδίους πόρους του Δήμου και βέβαια το σημαντικό σκέλος των έργων από την Περιφέρεια Αττικής, για τα οποία ήδη έχει κάνει πιο εκτενή αναφορά στο τι προβλέπεται να συμβεί στην πόλη μας το επόμενο διάστημα, ο Δήμαρχος.

Είναι η κα Σγουράκη παρούσα προκειμένου να απαντήσει σε τεχνικά θέματα και ερωτήματα που μπορεί να έχετε και εγώ φυσικά στη διάθεσή σας για οτιδήποτε θέλετε να με ρωτήσετε. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, ο κ. Κουτσάκης έχει τον λόγο.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Εγώ αυτό που θα καταψηφίσω είναι το Πνευματικό Κέντρο γιατί δεν έχω οικονομοτεχνική μελέτη την οποία έχω ζητήσει και δεν την έχετε φέρει. Και θέλω να ρωτήσω κάτι: στην ανάπτυξη υπάρχει ξανά φωτισμός, ο οποίος είναι βαλμένος. Θα παρακαλέσω αυτό το ποσό του ηλεκτροφωτισμού που είναι στην ανάπτυξη να πάει για κάτι άλλο. Κατά τα άλλα για τα υπόλοιπα δεν έχω καμία αντίρρηση. Σε αυτά τα δύο είμαι κατά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Σερετάκης έχει τον λόγο.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Άκουσα την εισήγηση της κας Παπαλουκά και επειδή αναφέρθηκε στους πόρους και επειδή προφανώς θέλω να με βοηθήσει στην ανάγνωση, μίλησε για ΣΑΤΑ σχολείων. Θέλω να ρωτήσω, εκτός από τις 29.000 € που είναι συνεχιζόμενα, ποια είναι η ΣΑΤΑ σχολείων που προβλέπουμε για του χρόνου στο Τεχνικό Πρόγραμμα; Τι έχει εγγραφεί;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Παπαλουκά έχει τον λόγο.

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Η ΣΑΤΑ σχολείων έχει εγγραφεί στον προϋπολογισμό, δεν έχει να κάνει στο Τεχνικό Πρόγραμμα, βάσει προγραμματισμού που έχει

γίνει από την Τεχνική Υπηρεσία και στόχευση η οποία υπάρχει σε αυτό το κομμάτι και είναι 75.000 €.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο λόγος κ. Σερετάκη, πήρα εγώ αυτή την πρωτοβουλία και έκανα αυτή την πρόταση, είναι να μην χάσουμε ούτε ένα ευρώ και να πάνε όλα για τα σχολεία. Διότι αν μπαίναμε στη διαδικασία, εκτίμησή μου ήταν αυτή, με το Τεχνικό Πρόγραμμα θα έβγαινε η προμήθεια, το εργολαβικό κέρδος... κα Σγουράκη; Δεν λέω αν το λέω καλά. Και από τα 75 θα πέφταμε στα 50 χιλιάδικα και το εντάσσουμε στον προϋπολογισμό έτσι ούτως ώστε να μπορέσουμε να κάνουμε ακόμη περισσότερα πράγματα στα σχολεία. Αυτή ήταν η λογική μας και οφείλω να πω ότι κάναμε e-mail προς την Τεχνική Υπηρεσία που ζητούσαμε να γίνει αυτή η αλλαγή. Η Τεχνική Υπηρεσία ακολούθησε αυτό το οποίο έπρεπε να ακολουθήσει και καθ' υπόδειξη δική μας έγινε αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει άλλη ερώτηση; Ο κ. Γατσούλης έχει τον λόγο.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Κύριε Δήμαρχε δεν βλέπω δυο σημαντικά προβλήματα που έχει η πόλη μας αυτή τη στιγμή τα parking και η οδοποιία. Δεν βλέπω καμία πρόβλεψη γι' αυτά, έχετε να πείτε κάτι;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Προσπαθούμε να διεκδικήσουμε από το Υπουργείο να ενταχθούμε σε κάποια προγράμματα, οι οικονομικές δυνατότητες του Δήμου δεν το επιτρέπουν, εγώ θέλω να είμαι ξεκάθαρος. Και αυτή η εικόνα που έχει ο Δήμος μας με την οικονομική δυσπραγία, να ξέρετε ότι την έχουν σχεδόν όλοι οι Δήμοι. Δεν είναι ότι είναι κάτι το οποίο συμβαίνει εδώ.

Από εκεί και πέρα προσπαθούμε και θέλω να πιστεύω ότι θα μπορέσουμε στο τέλος κάποια πράγματα να τα καταφέρουμε. 100% όμως αυτή τη στιγμή δεν μπορώ να σας το πω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, έχετε να κάνετε τοποθέτηση; Ο κ. Σερετάκης έχει τον λόγο.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Αγαπητοί συνάδελφοι θυμίζουμε ότι στις αρχές του έτους αυτού, η "Λαϊκή Συσπείρωση" καταψήφισε στο Δημοτικό Συμβούλιο αυτό που αποκαλέσαμε και ήταν κοινό Τεχνικό Πρόγραμμα Τομπούλογλου – Βούρου.

Ένα Τεχνικό Πρόγραμμα με αντιλαϊκές προδιαγραφές, που ψηφίστηκε από κοινού από αυτές τις Παρατάξεις στη Δημοτική Επιτροπή με προτεραιότητες που δεν αφορούν στις ανάγκες των λαϊκών στρωμάτων και τα επείγοντα έργα και υποδομές που έχει ανάγκη ο Δήμος, με ιεραρχήσεις που κινούνται στα πλαίσια της αντιλαϊκής κυβερνητικής πολιτικής και συναντώνται με τα συμφέροντα των επιχειρηματικών Ομίλων.

Ένα Τεχνικό Πρόγραμμα στο οποίο η βασική κριτική των άλλων δυνάμεων της αστικής αντιπολίτευσης ήταν διαχειριστική. Και θυμίζω ότι η Παράταξη του Συνασπισμού επικέντρωσε στην ρεαλιστικότητα και όχι στις αντιλαϊκές προδιαγραφές του.

Στην ίδια κατεύθυνση κατά τη γνώμη μας κινείται και το φετινό Τεχνικό Πρόγραμμα το οποίο θα μπορούσαμε να πούμε είναι ένα μίνι Τεχνικό Πρόγραμμα. Είναι το τόσο, όσο. Όπου πλέον αποτυπώνει ακριβώς το πρόγραμμα και την πολιτική σας. Γιατί αν μέχρι πέρσι το επιχείρημα ήταν «μα δεν είναι δικό μας, τα βρήκαμε», τώρα δεν τα βρίσκετε, τα οικοδομείτε.

Ας δούμε ορισμένα στοιχεία:

1. Το 17% αφορά συνεχιζόμενα έργα
2. Το 35% των νέων έργων αφορούν στην αντιλαϊκή διαχείριση απορριμμάτων, δηλαδή στη κεντρική προτεραιότητα που έχει το αστικό κράτος.
3. Για το πράσινο, που καταλαμβάνει το 24% της έκτασης του Δήμου για 2η χρονιά το Τεχνικό Πρόγραμμα προβλέπει το αστρονομικό ποσό των μηδενικών έργων σε αντικείμενο και σε προϋπολογισμό.

Από την άλλη, σε σχέση με μια σειρά έργα που κάθε χρόνο μπαίνουν στο Τεχνικό Πρόγραμμα ανασυρόμενα από τον κουβά του περασμένου Τεχνικού Προγράμματος, θα θύμιζα το γνωστό τραγούδι «Νάιλον ντέφια και ψόφια κέφια», όχι όμως με 400 δραχμές αλλά με 100 €:

- Συντήρηση σχολικών εγκαταστάσεων ... 0 €. Επιμένετε όμως στην ανάπλαση των ΕΠΑΛ
- Ειδικό σχολείο, το οποίο θέτει η "Λαϊκή Συσπείρωση" τα τελευταία δέκα χρόνια σε κάθε Τεχνικό Πρόγραμμα, επιτέλους εισάγεται με πρόβλεψη 100 €.

- Αντιθορυβική προστασία 100 €
- Κόμβος Κοσμά Αιτωλού, κάποια στιγμή παραλίγο να γίνει επί του κ. Γεωργαμλή, 100 €.
- Ανακατασκευή αγωγών όμβριων 100 €. Μόνο όπου έχει σχέση με Περιφέρεια που μπαίνει άμα γειτνιάζει με το γήπεδο, τη γλιτώνεις.
- Μελέτη Αντιπλημμυρικό κοιμητηρίου 100 €.
- Οικία Σοβατζόγλου 100 €. Ο Σοβατζόγλου έχει πάει περίπου σαν τις προστιθέμενες αίθουσες.
- Βελτίωση και άρση επικινδυνότητας του οδικού δικτύου Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας 100 €.

Ομολογούμε όμως ότι έχουμε σημαντική αύξηση στις προβλέψεις για τα σχολεία, όπου αν εξαιρέσουμε τα συνεχιζόμενα έργα από το 0,7% του Τεχνικού Προγράμματος εκτοξευόμαστε στο 0,97% το οποίο οπωσδήποτε είναι μια σημαντική αύξηση περίπου 30%. Και για να διευκολύνω την Αντιδήμαρχο Τεχνικών, θα διαβάσω από τους πίνακες που μας έστειλε:

- ΣΑΤΑ σχολείων, συνεχιζόμενα 29.428 €
- ΣΑΤΑ σχολείων, οικοδομικά 0 €
- ΣΑΤΑ σχολείο οδοποιία 0 €
- Αποχέτευση όμβρια 0 €

Για μια ακόμη χρονιά σε ό,τι προβλέπεται στα πεζοδρόμια μόνο αν έχεις την τύχη να είσαι ανατολικά και νότια, όπως το λέει, του κέντρου στο γνωστό σημείο που γίνονται όλες οι επενδύσεις, προβλέπονται 479.000 € από τα προηγούμενα και ο Θεός να βάλει το χέρι Του για ό,τι υπάρχει πιο πάνω. Να μην πάμε λίγο πιο μακριά Αγία Μαρίνα να δούμε πεζοδρόμια τι υπάρχει από εκεί, γιατί θα στενοχωρηθούμε.

Ακόμα όμως και πίσω από αυτά τα 100άρικα που εκφράζει τη δυνητική θέληση, είναι φανερός ο προσανατολισμός του Τεχνικού Προγράμματος.

- Αφορά στην υλοποίηση των κατευθύνσεων της νέας διαχειριστικής του Άλσους η οποία κατά τη γνώμη μας διέπετε από συγκεκριμένη κατεύθυνση και αγοραίο πνεύμα

- Αφορά στην προτεραιοποίηση των αναπλάσεων που αφορούν στο κέντρο και την στρατηγική επιλογή ανάδειξης του Δήμου ως μητροπολιτικό κέντρο αθλητικού τουρισμού, θυσιάζοντας άλλες ζωτικές ανάγκες,
- Αφορά στην οριοθέτηση των έργων όχι από τις ανάγκες αλλά από τα κεντρικά εκπορευόμενα προγράμματα και προτεραιότητες, που εκφράζουν τις ιεραρχήσεις του κεφαλαίου
- Αφορούν φυσικά στην αξιοποίηση της δημοτικής περιουσίας σε ένα βάθος χρόνου, δημιουργούμε μια τέτοια υποδομή.

Από την άλλη, όπως είπε ο κ. Δήμαρχος και όπως είπαμε ακριβώς στην προηγούμενη συνεδρίαση με αφορμή την αναμόρφωση του προϋπολογισμού, επιβεβαιώνεται ότι η χρονιά που έρχεται θα είναι η πλέον στενή οικονομικά για τους Δήμους σε ό,τι αφορά στα οικονομικά του Τεχνικού Προγράμματος επιβεβαιώνει ότι το 2025 θα είναι η πιο στενή χρονιά για τους Δήμους στα οικονομικά τους -για τους περισσότερους Δήμους τουλάχιστον- μετά τα Μνημόνια. Δηλαδή προοιωνίζεται με βάση τον κρατικό προϋπολογισμό ο οποίος είναι για ψήφιση, στο ό,τι χειρότερο.

Γιατί γίνονται αισθητές και οι αναταράξεις της νέας οικονομικής κρίσης που ωριμάζει, όπως ωριμάζουν και οι αναταράξεις σε διάφορες Κυβερνήσεις μικρών κρατών, Γερμανία, Γαλλία, Βρετανία τα βλέπετε, αλλά και οι προτεραιότητες και του κράτους που μπαίνουν σε ρυθμούς πολεμικής οικονομίας.

Πραγματικά θα θυμώσει ο κ. Ζησιμάτος αλλά επειδή τον αφορά άμεσα, δεν θα μπορούσα να μην σχολιάσω τη σημερινή τοποθέτηση του Γενικού Γραμματέα του NATO του κ. Ρούτε ο οποίος ούτε λίγο ούτε πολύ, τι είπε. Κόψτε από τις συντάξεις για να δώσουμε στην πολεμική βιομηχανία, λέει τα κράτη δεν έχουν πρόβλημα να δώσουν το 1/4 του ΑΕΠ για την κοινωνική πολιτική, τις συντάξεις και την υγεία. Εμείς τι ζητάμε; Ένα μικρό κλάσμα παραπάνω.

Εδώ θυσιάζονται οι ανάγκες των σχολείων, για νέους παιδικούς σταθμούς, για ΚΔΑΠ, για υποδομές πολιτικής προστασίας, τα οποία είναι απόντα.

Για να ποτιστεί το λεφτόδεντρο του 3% του ΑΕΠ για το ΝΑΤΟ κάθε Δήμος συμβάλλει τον οβολό του και κόβει αυτά που περισσεύουν, οι υποδομές για τους εργαζόμενους του Δήμου σε εμάς, οι δυνατότητες αξιοποίησης της δημοτικής περιουσίας όχι οικονομικά αλλά για την κάλυψη λαϊκών αναγκών, για τον πολιτισμό, τα ΑΜΕΑ, το παιδί, αφορά το 100ρικο για την οικία Σοβατζόγλου, αφορά στο Ηρώδειο που θα έπρεπε να καλύπτει ανάγκες στη Χαλκηδόνα πολιτισμού που δεν έχει τίποτα και τα λοιπά.

Χθες και σήμερα χιλιάδες εργαζόμενοι, αυτοαπασχολούμενοι, βιοπαλαιστές, αγρότες και νέοι διαδήλωσαν και διαδηλώνουν ενάντια στον κρατικό προϋπολογισμό, με αυτά τα χαρακτηριστικά της φοροληστείας και του πολέμου.

Ενάντια στην κλιμάκωση της λεηλασίας των εισοδημάτων και τις αλλεπάλληλες περικοπές των κοινωνικών δαπανών, για να εξασφαλιστεί «ζεστό» χρήμα που ζητάνε οι μεγάλοι επιχειρηματικοί Όμιλοι και τα πολεμικά μέτωπα τα οποία ανοίγουν και δεν κλείνουν. Με το σύνθημα «Δώστε λεφτά για μισθούς, Υγεία και Παιδεία - Έξω η Ελλάδα απ' του πολέμου τα σφαγεία!».

Αυτά είναι τα ζητούμενα που έχουμε σε σχέση με αυτό το Τεχνικό Πρόγραμμα και φυσικά το καταψηφίζουμε στο σύνολό του και στη φιλοσοφία του. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, ο κ. Γατσούλης έχει τον λόγο.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Δυστυχώς είναι ένα πρόγραμμα χωρίς όραμα και γιατί το λέω αυτό. Γιατί αν εξαιρέσουμε τα έργα της Περιφέρειας, τα έργα τα οποία γίνονται στο Δήμο μας με τη συμβολή της Περιφέρειας, δηλαδή 4 εκατομμύρια ευρώ διαλογή στην πηγή, τα ΚΑΠΗ 3 εκατομμύρια, το Στρατιωτικό εργοστάσιο άλλα 2 εκατομμύρια, εγκαταστάσεις Νέας Φιλαδέλφειας και Νέας Χαλκηδόνας άλλες 500.000 € και τα πεζοδρόμια 350.000 € και προσθέσουμε ακόμη και τα συνεχιζόμενα έργα 2 εκατομμύρια ευρώ, φτάνουμε στα 12.891.000 €. Άρα δεν έχουμε τίποτα για να προσφέρουμε παραπάνω, εκτός από τα έργα της Περιφέρειας.

Όχι προγραμματισμός parking, όχι στην οδοποιία που οι περισσότεροι δρόμο της Νέας Φιλαδέλφειας είναι κατεστραμμένοι. Το αντιπλημμυρικό θα συμφωνήσω με τον κ. Σερετάκη βρισκόμαστε σε μια

εποχή η οποία ο κίνδυνος είναι πάρα πολύ μεγάλος, τα καιρικά φαινόμενα πάρα πολύ ισχυρά, θα έπρεπε να είχαμε πολύ παραπάνω εδώ.

Επίσης για το πράσινο που είμαστε ένας Δήμος με πολύ πράσινο, ο κωδικός είναι μηδέν, όπως και το αντιπλημμυρικό του νεκροταφείου.

Γι' αυτούς τους λόγους, κι εγώ με τη σειρά μου θα καταψηφίσω το Τεχνικό Πρόγραμμα. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Γατσούλη στην τοποθέτησή σας, πείτε ότι εσείς ήσασταν Διοίκηση τα χρήματα που θα τα βρίσκατε, μπορείτε να μου πείτε; Έτσι, να μου δώσετε μια τάξη μεγέθους. Ξέρετε ότι θα κάναμε αυτό, τα χρηματοδοτικά εργαλεία είναι συγκεκριμένα και αν μη τι άλλο να σας πω κάτι. Λέτε χωρίς όραμα. Εμείς καταθέσαμε προτάσεις στην Περιφέρεια και ο Περιφερειάρχης τις έκανε αποδεκτές, κ. Γατσούλη και θα κάνει κι άλλα πράγματα. Γιατί κάποιος λέγανε «και τι κάνετε; Τίποτα».

Εμείς, αυτές που λέγατε εσείς γνωριμίες και τις διασυνδέσεις σας με την Κυβέρνηση και τα λοιπά, εμείς τις χρησιμοποιούμε κ. Γατσούλη και φέρνουμε έργα στο Δήμο μας. Εάν είχαμε τη δυνατότητα να μπορέσουμε να κάνουμε κάτι επιπλέον, θα το κάναμε. Αλλά τουλάχιστον τις προμελέτες τις οποίες στείλαμε στην Περιφέρεια τόσο για το άλσος που ήταν μια μελέτη, η οποία ήταν στα συρτάρια, το τρέξαμε.

Τρέχουμε για τα σχολεία την επέκταση του 1^{ου} λυκείου τις 6 αίθουσες. Τρέχουμε το τι θα κάνουμε εδώ με τα ΕΠΑΛ και αναζητούμε χρηματοδότηση. Έχει κάποιος άλλος Δήμος δυνατότητες χρηματοδότησης έργων; Εάν βγει κάποιο πρόγραμμα κοιτάμε να μπορέσουμε να απευθυνθούμε, για να πάρουμε.

Εσείς λέτε αυτό που λέτε, μπορείτε να μου πείτε που θα βρίσκατε τα χρήματα και ποια είναι η πρότασή σας; Ποια είναι η πρότασή σας; Πείτε μου ότι «Ξέρετε, αυτό θα το έκανα εγώ έτσι». Να το ακούσω. Διότι να λέμε ότι δεν έχουμε όραμα, δεν κάνουμε, δεν δείχνουμε, δεν μου λέει κάτι. Πείτε μου συγκεκριμένα ότι «ξέρετε, εγώ αυτό θα το λειτουργούσα έτσι, θα το έκανα έτσι, θα το ζητούσα έτσι», να το συζητήσουμε. Εφόσον

αγαπάμε την πόλη και δεν πάμε μόνο να ασκήσουμε αντιπολίτευση για να κάνουμε αντιπολίτευση.

Ειλικρινά, αν δεν είστε έτοιμος και σε αυτό το Συμβούλιο, σε άλλο Συμβούλιο να μου απαντήσετε ότι «Ξέρετε, εγώ θα το έκανα έτσι». Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Δήμαρχε, ο κ. Γατσούλης έχει τον λόγο.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Είπατε τη μαγική λέξη: ωρίμανση μελετών, οι οποίες θα φέρουν έργα στην πόλη. Είπατε επίσης ότι εγώ στο πρόγραμμά μου έλεγα ότι έχουμε τις γνωριμίες και μπορούμε. Τις γνωριμίες αυτές τις έχετε κι εσείς ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Γατσούλη, δεν είπα εγώ στο πρόγραμμά μου.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Τις γνωριμίες λοιπόν κ. Δήμαρχε τις έχετε κι εσείς. Άρα μπορείτε να πιέσετε και να πάρετε χρήματα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτό κάνουμε.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Ακριβώς. Αλλά για δυο σημαντικά θέματα της πόλης ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Γατσούλη, μπορείτε να μου πείτε κάτι;

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Αν θέλετε μη με διακόπτετε και θα σας πω.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι, άλλο σας λέω. Αυτό που μου λέτε, δεν μου λέτε κάτι συγκεκριμένο. Πείτε μου κάτι συγκεκριμένο, ότι «Εγώ αυτό το πράγμα θα το έτρεχα έτσι».

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δήμαρχε, να τελειώσει ο κ. Γατσούλης.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Έχετε σα Δήμαρχος την ευκαιρία να μιλάτε όσο θέλετε απεριόριστα, εμείς δεν την έχουμε γι' αυτό αν θέλετε μη με διακόπτετε για να μπορέσω να στοιχειοθετήσω τη σκέψη μου.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Συγγνώμη κ. Γατσούλη.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Παρακαλώ, δεν υπάρχει θέμα μεταξύ μας πρέπει λόγω γιορτών τουλάχιστον να έχουμε την ευγένεια.

Έχετε τη δυνατότητα, το έχω ξαναπεί, να φέρετε χρήματα στην πόλη. Να κυνηγήσετε χρήματα και να τα φέρετε και από την Περιφέρεια και από αλλού. Επίσης ωρίμανση μελετών οι οποίες θα φέρουν χρήματα, αλλά είναι επιτακτική ανάγκη να δείτε το θέμα της οδοποιίας, όλοι οι δρόμοι είναι

κατεστραμμένοι. Και μετά από τα έργα τα οποία γίνονται στη Σκρα, θα έχουμε τεράστιο θέμα. Δεν ξέρω, έχω δει την πρώτη επάλειψη που έκανε η εν λόγω εταιρεία η οποία κάνει το έργο, είναι αισχρή, να μην πω τίποτε παραπάνω. Είναι κακής ποιότητας.

Ως εκ τούτου αν σκεφτούμε και σας φέρουμε κάποιες άλλες προτάσεις, ελπίζω από του χρόνου να μην τις ειρωνευτείτε και να μη τις πετάξετε στο καλάθι των αχρήστων. Ευχαριστώ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Γατσούλη δεν ειρωνεύομαι κανέναν. Εγώ λέω το εξής, πάλι δεν μου είπατε. Λέτε για την οδοποιία. Υπάρχει κάποιο πρόγραμμα που να τρέχει κ. Γατσούλη για την οδοποιία και δεν το ξέρω; Ένα.

Δεύτερον, κ. Γατσούλη η προηγούμενη Διοίκηση το έχω πει επανειλημμένες φορές, πηγαίνετε να δείτε τι έχει κάνει ο κ. Τσίρμπας δίπλα στο γειτονικό Δήμο Αγίων Αναργύρων – Καματερού, που έδωσε την προτεραιότητά του όταν υπήρχαν έργα για πεζοδρόμια και δρόμους. Έδωσε 12 εκατομμύρια. Κυνήγησε και πήρε 12 εκατομμύρια ο κ. Τσίρμπας. Εμείς ξέρετε τι πήραμε κ. Γατσούλη; Τις έξυπνες διαβάσεις. Που καλές είναι οι έξυπνες διαβάσεις δεν λέω, καλές είναι και μάλιστα το επόμενο χρονικό διάστημα θα μπουν και σε λειτουργία, ήδη έχουν μπει δύο και ενημερωτικά σας λέω Χίου και Δεκελείας και η άλλη έξυπνη διάβαση μπήκε στην οδό Εφέσου μπροστά από το 2^ο Δημοτικό και μέχρι τις γιορτές των Χριστουγέννων μου έχουν πει ότι θα μπουν και οι 49 σε λειτουργία. Την επόμενη εβδομάδα μπαίνει η Βρυούλων, Κοιμήσεως Θεοτόκου, η Ιωνίας και Παπαναστασίου, Δεκελείας, Ελευθερίου Βενιζέλου στη Νέα Χαλκηδόνα και Νέα Φιλαδέλφεια στο Jumbo.

Λέω λοιπόν κ. Γατσούλη για να επανέλθω η προτεραιότητα της Δημοτικής Αρχής του κ. Βούρου ήταν στα ηλεκτρικά αυτοκίνητα, ήταν στις διαβάσεις, ήταν στην ψηφιοποίηση. Εκεί πήγαν πάρα πολλά λεφτά 8,5 εκατομμύρια και. Και σας λέω λοιπόν στην προηγούμενη θητεία υπήρχαν τέτοιου είδους έργα για οδοποιία και για πεζοδρόμια. Τώρα δεν τρέχει κάτι.

Δηλαδή εγώ δεν το βλέπω ότι ο δρόμος είναι χάλια; Δεν βλέπω ότι τα πεζοδρόμια είναι χάλια; Τι είμαι; Είμαι από άλλο πλανήτη; Εγώ προτείνω το εξής: φέρτε μου πρόταση. Δεν μου φέρνετε πρόταση. Λέτε ότι το σχέδιό μας είναι χωρίς όραμα. Φέρτε μου μια πρόταση και πείτε μου ότι

«Ξέρετε, είναι αυτό», με καμία ειρωνεία δεν θα το δω. Αλλά να είναι τεκμηριωμένο.

Το μακάρι δεν μου λέει τίποτα κ. Γατσούλη7. Δεν είναι ευχολόγιο εδώ, εδώ μιλάμε με στοιχεία, με επιχειρήματα. Φέρτε μου και πείτε μου «Ξέρετε, τρέχει αυτό. Τι κάνεις γι' αυτό;» να το κουβεντιάσουμε. Ό,τι τρέχει, στο μέγιστο βαθμό που μπορούσαμε να το κάνουμε, το κάναμε. Και θα έρθουν κι άλλα πράγματα.

ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ. Φτιάχεται ο ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ. Βέβαια κάνατε προσφυγή, αυτή είναι η πραγματικότητα. Αυτή είναι η πραγματικότητα. Λένε ότι επί Διοίκησης Βούρου τους είχαμε τρελάνει στις προσφυγές. Εγώ που ρώτησα ξέρετε πόσες προσφυγές έγιναν επί Διοίκησης Βούρου; Μου είπαν οκτώ. Την τετραετία. Εγώ θα πω δέκα.

Μέχρι στιγμής στον πρώτο χρόνο Διοίκησης δικής μας ξέρετε πόσες προσφυγές έχετε κάνει κ. Γατσούλη ως αντιπολίτευση; Πέντε. Οκτώ, εγώ λέω δέκα, έγιναν σε βάθος τετραετίας. Στον πρώτο χρόνο τώρα που είμαστε, έχουν κάνει ήδη πέντε για το σκραπ, για τα φωτιστικά που τα είχαν μέσα, τα βρήκαμε, για τον ΚΕΝΤΑΥΡΟ μέσω της ΔΕΠΑΝ, για το χριστουγεννιάτικο χωριό το οποίο το χάσαμε.

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου)

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τα σκραπ αυτά που βγάλανε από τις κολώνες κ. Γεωργαμλή, είναι μέσα και είπαμε επειδή έχει έρθει η Επιθεώρηση Εργασίας και έχει δημιουργηθεί θέμα μέσα, έπρεπε να φύγουν άμεσα. Η διαδικασία του να γίνει πλειστηριασμός.... Και προσέξτε, είναι ένας κόστος εγώ θα σας πω 4-5.000 και είπα ότι ναι, μπορεί να τα χάσουμε. Το θέμα είναι όμως ότι πρέπει να λειτουργήσουμε μέσα εκεί. Αυτά.

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Πως το κάνανε;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πως το κάνανε κι αυτό; Γιατί μου λένε ότι είναι όλα μέσα, έτσι μου λένε. Θυμάμαι, υπάρχει ένα τρίκυκλο που είναι φορτωμένο με.... Γι' αυτά όμως δεν μιλούσε κανείς και δεν μιλάει και κανείς και τώρα, γιατί τα ξέρουμε. Δεν είναι ότι έγιναν εκ των υστέρων, τα ξέρετε κι εσείς κ. Γατσούλη τα έχετε δει και εσείς κ. Γεωργαμλή τα έχετε δει και εσείς κ. Πρατσή τα έχετε δει και εσείς κ. Τομπούλογλου τα έχετε δει. Όλοι μας τα έχουμε δει. Και

έρχονται τώρα και κάνουν προσφυγή και είναι χάλι μαύρο μέσα για τα φωτιστικά αυτά.

Μετά, Κανονισμός λειτουργίας του νεκροταφείου, προσφυγή. Κάντε προσφυγές! Και μετά μου λέτε να είμαστε μαζί, να κουβεντιάζουμε. Να κουβεντιάσουμε, αλλά να κουβεντιάζουμε με επιχειρήματα και αυτά που σας λέω είναι η πραγματικότητα. Αναζητήστε πόσες προσφυγές έκανε η αντιπολίτευση επί Διοίκησης Βούρου σε βάθος τετραετίας. Εμένα μου είπαν οκτώ. Εγώ σας λέω δέκα. Εσείς μέσα σε ένα χρόνο κάνατε πέντε. Και για πράγματα, τα οποία τι να πω... Το χριστουγεννιάτικο χωριό. Θα ερχόντουσαν 80.000 στην πόλη. Τα 40 θα πήγαιναν για επιπλέον στολισμό, γιατί ο στολισμός δεν είναι κάτι το οποίο μπορεί να γίνει από τη μια στιγμή στην άλλη με ένα μαγικό ραβδάκι.

Πήραμε 40.000 φέτος και μάλιστα κάποιοι βγαίνουν και λένε ότι «δεν έχουν το Θεό τους, έδωσαν 40.000 για χριστουγεννιάτικα και βάζουν τα παιδιά να στολίζουν τα δέντρα!». Τι να πω ... Τι να πω; Για να βγάλουμε selfie! Τι να πω; Τα γράφουν. Τα γράφουν, δεν τα λέω εγώ. Ανώνυμοι κιόλας. Εγώ τι να πω; Με ξεπερνάει. Ας λένε ό,τι θέλουν. Βάλανε - λείει- 40.000 € να στολίσουν την πόλη και μπήκαν στη διαδικασία να πουν στα παιδιά «ελάτε να στολίσετε τα δέντρα».

Για να μην πω και το άλλο, ότι κάποια από αυτά έχουν βανδαλιστεί. Τι; Έργο της Διοίκησης είναι; Δημιούργημα των παιδιών είναι. Δεν είναι δικό μου. Για εμένα, πείτε ό,τι θέλετε, γράψτε ό,τι θέλετε. Τα παιδιά δεν τα σέβεστε όποιοι τα κάνετε αυτά τα πράγματα; Όποιοι τα κάνετε αυτά τα πράγματα. Δεν τα σέβεστε τα παιδιά; Ειλικρινά αυτό το πράγμα με ξεπερνάει, με ξεπερνάει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κουτσάκης έχει τον λόγο.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Κύριε Δήμαρχε επειδή έχω μάθει στη ζωή και στη θητεία μου ως δημοτικός σύμβουλος να λέει ότι η πολιτική είναι η τέχνη του εφικτού. Δεν έκρινα το Τεχνικό Πρόγραμμα το οποίο αυτή τη στιγμή φέρνετε, γιατί αυτό μπορούσατε, αυτό φέρατε. Νομίζω ότι κάθε φορά να ξέρετε ότι η συμπολίτευση κάνει αυτό που θέλει να κάνει και εμείς ό,τι μπορούμε από κάτω βοηθάμε, αλλά κι εμείς ως αντιπολίτευση έχουμε το δικαίωμα να ασκούμε καθήκοντα αντιπολίτευσης.

Δεν μπορούμε συνέχεια να συμπλέουμε σε όλα και κακώς μας κατηγορείτε ότι αυτή τη στιγμή εμείς κάνουμε διάφορες ενέργειες. Δεν το κάνουμε γιατί θέλουμε να σας τιμωρήσουμε, δεν μπορούμε όμως να αφήνουμε τα πάντα που κατά τη γνώμη μας δεν έχουν τις νόμιμες ενέργειες, έτσι. Κατά τη γνώμη μας.

Μη σας κακοφαίνεται όταν γίνονται ενέργειες από την αντιπολίτευση γιατί έτσι βοηθούν και τη συμπολίτευση να πράττει πιο προσεκτικά για όλα τα πράγματα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Κουτσάκη, το θέμα του σκραπ από τα φωτιστικά σώματα που το έχετε βιώσει και εσείς γιατί και εσείς το είχατε, που έχει μείνει μέσα στο αμαξοστάσιο, το θεωρήσατε τόσο σοβαρό για να πάτε... Προσέξτε, εκτός από την ένσταση που κάνατε στην Αποκεντρωμένη, πήγατε και στην Επιτροπή του 152. Το τραβάτε ακόμη περισσότερο.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Ακούστε να δείτε ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τι να ακούσω να δω;

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Ασκούμε πάντα τα νόμιμα δικαιώματά μας. Εάν μας κατηγορείτε ότι αυτή τη στιγμή ασκούμε τα νόμιμα δικαιώματά μας ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεκτό. Εγώ λέω ότι το ζήσατε, ήσασταν εσείς εκεί Αντιδήμαρχος Καθαριότητας. Το ζήσατε.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Εγώ σας είπα ότι είχαμε ξεκινήσει

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εσείς που τα είχατε τόσο καιρό μέσα, γιατί δεν το κάνατε;

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Είχαμε ξεκινήσει τη διαδικασία

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Και τι έγινε;

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Και δεν προλάβαμε να την ολοκληρώσουμε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τι δεν προλάβατε;

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Αλλά κάποιοι που λένε αυτή τη στιγμή ότι ήταν δέκα φωτιστικά και τα πήραν κάποιοι, αλήθεια καλό είναι να κάνουν το συνήγορο της....

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) ... Περνούσαν οι Ρομά κ. Κουτσάκη και φόρτωναν το τρίκυκλο.

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου)

M. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Κύριε Γεωργαμλή είπα ότι ήσασταν μέλος της Διοίκησης αυτής, την οποία κατηγορείτε σήμερα. Δεν μπορείτε να έρχεστε κάθε φορά στο Δημοτικό Συμβούλιο και να ειρωνεύεστε πράγματα τα οποία μπορούν να συμβούν, διότι εγώ δεν είμαι δίπλα στον εργολάβο να δω αν τα παίρνει ή αν δεν τα παίρνει. Δεν είμαι υποχρεωμένος να είμαι δίπλα στον εργολάβο.

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Δεν είσαι υποχρεωμένος να το κάνεις, αλλά είσαι υποχρεωμένος την επόμενη Διοίκηση την εκάστοτε, είτε ήμουν εγώ είτε ήταν ο κ. Γατσούλης, να μη με κατηγορείς που είναι τα σκραπ αφού δεν έκανες καλά τη δουλειά σου.

M. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Δεν κατηγορώ κανέναν, είπα ότι θα μπορούσε να γίνει μια διαδικασία και ο Δήμος να κέρδιζε πέντε δέκα χιλιάδες ευρώ. Απαγορεύεται και αυτό;

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Όχι. Πριν πάνε στην αποθήκη, χαθήκανε τα ευρώ.

M. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Αν τα απαγορεύετε κ. Γεωργαμλή και βρίσκετε αιτιολογίες διάφορες και ποικίλες μόνο και μόνο για να υπερασπιστείτε κάτι το οποίο δεν είναι σωστό, εγώ έχω μάθει εδώ να είμαι δίπλα στο σωστό και κατά τη γνώμη μου ό,τι δεν είναι σωστό να αντιδρώ, γιατί είμαι αντιπολίτευση. Χωρίς αυτή τη στιγμή να έχω οποιαδήποτε σκοπιμότητα και κακία, είμαι δίπλα στη Διοίκηση, προηγουμένως ανέφερε ένα τόνο έργα τα οποία με χαροποιούν γιατί θα αλλάξουν την πόλη και γι' αυτό ψηφίζω το Τεχνικό Πρόγραμμα αυτό που είναι. Δεν μπορεί να είναι παραπάνω, αυτό μπόρεσε, αυτό έγινε. Γιατί σας είπα ότι είμαι θιασώτης ότι η πολιτική είναι η τέχνη του εφικτού. Αυτό μπορώ να κάνω, το κάνω. Αυτό δεν μπορώ να το κάνω, δεν το κάνω.

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Είπες πολύ σωστά ότι αυτή είναι η άποψή σου, πολύ ωραία.

M. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Παρακαλώ πάρα πολύ, να μη μέμφεται πράγματα τα οποία τα ζήσαμε μαζί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει, να κλείσει ο Δήμαρχος.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κλείνοντας για το Τεχνικό Πρόγραμμα εγώ έχω να πω το εξής: ώριμες μελέτες υπάρχουν, τις έχω έτοιμες. Χρηματοδοτικά εργαλεία δεν υπάρχουν. Μπορούμε να το καταλάβουμε αυτό το πράγμα; Ωριμες μελέτες υπάρχουν, χρηματοδοτικά εργαλεία δεν υπάρχουν. Πώς να προχωρήσεις και να κάνεις κάτι, όταν δεν έχεις το χρηματοδοτικό εργαλείο.

Τι θα πεις; Έχω αυτό; Ή σαν αυτό που έγινε, που υπογράφανε έργα... τι να σας πω... και βάζανε 1.000 € στον προϋπολογισμό της Περιφέρειας και δεν γίνονταν ποτέ; Ποτέ.

Το είπε ο Περιφερειάρχης δεν το λέω εγώ. Ο Περιφερειάρχης τα είπε αυτά τα πράγματα. Έλα εδώ, πόσο θες, ναι, εντάξει θα το κάνουμε, υπερμεγέθη έργα, χαμός, το ένα το άλλο... 1.000 ευρώ. Που; Τώρα όμως αυτό το κάνει ο Περιφερειάρχης είναι πάρα πολύ σωστό. Έχω, κάνω. Το έχεις ώριμο; Το προχωράω. Έχω τη χρηματοδότηση, πάμε. Δεν λέει λόγια απλά για να πούμε.

Υπάρχει πρόγραμμα, έχει αποκτήσει μια πολύ μεγάλη δυναμική αυτό. Στη Νέα Ιωνία για παράδειγμα χρηματοδοτεί το parking που είναι στο σταθμό της Νέας Ιωνίας. Είναι ώριμο, το προχωράει. Αυτό είναι. Δεν είναι απλά μόνο για να λέμε. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Σερετάκης έχει τον λόγο.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Δεν θα επαναλάβω αυτά που είπα για τον Περιφερειάρχη, απλώς να πω ότι αυτό που γίνεται στην Περιφέρεια, γίνεται ακριβώς το ίδιο και στο Δήμο. Μόνο που εκεί είχαμε χιλιάρικά, εδώ έχουμε κατοστάρικα, τα απαρίθμησα μην μπω στις λεπτομέρειες.

Και φυσικά αναζητάτε χρηματοδοτικά εργαλεία γιατί άμα έρχεται ο Ρούτε και ζητάει τις συντάξεις από τα κράτη, βγαίνει και λέει «Κόψτε από τις συντάξεις και την υγεία για την πολεμική βιομηχανία», φυσικά δεν θα μείνει στους Δήμους. Αυτό υλοποιείτε σήμερα και αυτό υλοποιεί η Κυβέρνηση στον προϋπολογισμό της.

Καταλαβαίνω φυσικά ότι υπάρχει μια πολύ ευρεία συναίνεση και στη διαχειριστική του άλσους που υλοποιείται μέσα από αυτό το Τεχνικό Πρόγραμμα και στη διαχείριση απορριμμάτων και στη στρατηγική ανάδειξης της Φιλαδέλφειας ως μητροπολιτικός πόλος αθλητικού τουρισμού, με τις αναπλάσεις. Αυτό εκφράζεται στα τεχνικά έργα.

Και αυτά έχουν ένα κόστος, έχουν μια άλλη πλευρά. Αυτά που δεν γίνονται, αυτά που δεν υπάρχουν και εμείς σε αυτή τη βάση καταψηφίζουμε.

Τέλος, εάν θέλετε κάπως να μειώσουμε το θυμό μας για το 0,97% που δίνεται στα σχολεία από το Τεχνικό Πρόγραμμα των

συνεχιζόμενων, θα ζητούσα απ' όλους τους δημοτικούς συμβούλους τους παρόντες να συμβάλλουν στην καμπάνια που κάνει ο Σύλλογος Γονέων του Λυκείου, είδα κάπου πίσω την Πρόεδρο, που έχει φέρει ημερολόγια και λαχειοφόρο. Ας ενισχύσουμε τουλάχιστον ατομικά τον Σύλλογο Γονέων του 2^{ου} Λυκείου. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Γατσούλης έχει τον λόγο.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Δυο θέματα. Πρώτον θα συμφωνήσω με τον κ. Κουτσάκη ότι δεν έχουμε καμία κακία να κάνουμε μια αντιπολίτευση στείρα. Θέλουμε το καλό της πόλης και θέλουμε να γίνουν περισσότερα έργα και όχι κάτι διαφορετικό. Όμως μπορεί να έχουμε και μια αντιπολίτευση κόσμια, όπως θέλουμε να την κάνουμε να διαφέρουμε σε σκέψεις και να τοποθετούμαστε, χωρίς να φτάνουμε στα άκρα. Εγώ προσωπικά έτσι νιώθω και έτσι θέλω την συνεργασία μας εδώ σε αυτό το Δημοτικό Συμβούλιο.

Το δεύτερο που θα ήθελα να θίξω, είναι επειδή και προεκλογικά αλλά βλέπω και τώρα αφήνουμε υπονοούμενα, εδώ πιστεύω ότι είμαστε Παρατάξεις, είμαστε συνειδητοποιημένοι δημοτικοί σύμβουλοι και επικεφαλής Παρατάξεων. Δεν είναι δυνατό να μας συνδέετε με το facebook ή να αφήνετε στον αέρα ότι κάποιος βανδάλισαν, τι. Αν έχετε κ. Δήμαρχε κάποια απόδειξη ότι κάποιος από εμάς, το έκαναν, να το καταθέσετε. Ευχαριστώ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Γατσούλη, αυτό καταλάβατε από αυτά που είπα; Ειλικρινά, αυτό καταλάβατε; Τι αφήνω υπονοούμενα; Λέω ότι κάποιος πάνε και ρίξανε τρία δεντράκια κάτω, που είχαν στολίσει τα παιδιά. Αυτό λέω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν λέει εσάς.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν λέω εσάς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν λέει εσάς ότι το κάνατε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ήμαρτον δηλαδή.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τα αυτονόητα δεν χρειάζονται.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Καλό είναι να ακούγονται κ. Δήμαρχε αυτά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τι να ακούγονται; Ότι δεν πήγατε εσείς κ. Γατσούλη;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ τι είπα; Ότι εσείς πήγατε και κάνατε αυτό το πράγμα ή κάποιος άλλος από την αντιπολίτευση; Μην τρελαθούμε δηλαδή.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Προεκλογικά είχαν ακουστεί.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τι προεκλογικά κ. Γατσούλη;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άντε πάλι. Τα ίδια και τα ίδια σε κάθε Συμβούλιο λέτε κ. Γατσούλη.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τέλος πάντων, ας το αφήσουμε. Τελειώνοντας και κλείνοντας επειδή που λέτε μπήκα στη διαδικασία να πω ότι ναι, θα μπορούσαμε να πάρουμε κάποιο δάνειο εάν είχαμε κλείσει Ταμεία, εάν είχαμε κλείσει ισολογισμούς που δεν έχουμε κλείσει ούτε για το '21, ούτε για το '22, ούτε για το '23, Ταμείο τώρα προσπαθούμε να κλείσουμε, δεν έχει κλείσει το Ταμείο. Και άκουσα από Δημοτικό σύμβουλο «Τι είναι αυτά που κάνεις;» στον ενικό, «Θα με βρεις απέναντι».

Και λέω το εξής: μιλήσατε για parking κ. Γατσούλη. Ωραία. Εάν μπορούμε στη διαδικασία και είχα τη δυνατότητα να πάρω ένα δάνειο από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων για την κατασκευή ενός parking, τι θα μου λέγατε; Θα μου λέγατε «καλά έκανες» ή «γιατί το πήρες»;

Όταν δεν έχω ισολογισμούς κλεισμένους με τι μούτρα κ. Γατσούλη, κ. Κουτσάκη θα μπορώ να πάω στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων να ζητήσω δάνειο για ανέγερση και δημιουργία parking; Γιατί για να το πάρεις, από κάπου πρέπει να βρεις λεφτά. Πως πήρε ο Αδαμόπουλος το ΚΑΠΗ, την πρώην Στρούγκα; Δεν πήραμε δάνειο; Πως το πήραμε; Είχαμε λεφτά στο Δήμο; Μαζί ήμασταν κ. Γατσούλη. Πως το πήρε; Δεν πήρε δάνειο; Πήρε δάνειο. Για να το κάνεις όμως αυτό κ. Γατσούλη, πρέπει να έχεις προϋποθέσεις. Όταν εγώ δεν έχω κλεισμένους ισολογισμούς πως θα πάω εγώ να ζητήσω από το Παρακαταθηκών και Δανείων δάνειο; Τι θα πω; «Γεια σας ήρθα δώστε μου δάνειο επειδή είμαι ο Τομπούλογλου»;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχεις γνωριμίες.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Επειδή έχω γνωριμίες; Πως; Πείτε μου.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Κύριε Δήμαρχε είναι η ώρα να το συζητήσουμε αυτό το θέμα;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι είναι η ώρα να το συζητήσουμε.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Αν είναι η ώρα να το συζητήσουμε, να το συζητήσουμε δεν υπάρχει αντίρρηση.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Γιατί να σας πω κάτι; Λέτε κάποια πράγματα, ακούστηκε ότι δεν υπάρχει όραμα. Λέω λοιπόν ότι εγώ θέλω να κατασκευάσω parking. Λεφτά δεν έχω. Πρέπει να πάω στο Παρακαταθηκών και Δανείων και να πάρω δάνειο. Όταν δεν έχω ισολογισμούς κλεισμένους, γιατί αυτό βρήκα, '21, '22, '23 δεν έχω κλεισμένο Ταμείο και προσπαθώ τώρα ένα χρόνο να κλείσω το Ταμείο και να κλείσω και ισολογισμούς... Αυτό είναι.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Κύριε Δήμαρχε το parking της Νέας Ιωνίας το έδωσε η Περιφέρεια, δεν πήρε δάνειο για να το κάνει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Κουτσάκη ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Και προσέξτε, τώρα το θυμήθηκα, ξέρετε τι είπε ο κ. Τάφας, κ. Κουτσάκη; «Καλά έκανα και δεν έκλεισα ισολογισμούς». Αυτό είπε στο προηγούμενο Συμβούλιο.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Εγώ δεν ξέρω ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πως δεν ξέρετε. Δίπλα σου ήταν κ. Κουτσάκη. Αυτό είπε, ότι «καλά έκανα που δεν έκλεισα ισολογισμούς». Το είπε κ. Πανόργια ή δεν το είπε; Αυτό είναι ότι αγαπάμε την πόλη και θέλουμε να την πάμε την πόλη μπροστά.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Ο κ. Τάφας τα δυο τελευταία χρόνια δεν ήταν Αντιδήμαρχος.

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Έρχονται Χριστούγεννα να ηρεμήσουμε λίγο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει, πάμε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Γεωργαμλή έχετε απόλυτο δίκιο, απλά όταν λέμε κάτι να το λέμε με επιχειρήματα, όχι να το λέμε έτσι. Αυτό. Καλές γιορτές.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ κα Γραμματέα να προχωρήσουμε στην ψηφοφορία του θέματος.

Διεξάγεται ονομαστική ψηφοφορία

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αθανασόπουλος Παναγιώτης;

Π. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Λουκιδέλης Ιωάννης;

Ι. ΛΟΥΚΙΔΕΛΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τομπούλογλου Κωνσταντίνος;

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Παπαλουκά Ευτυχία;

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γούλας Αλέξανδρος;

Α. ΓΟΥΛΑΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κοττές Γρηγόριος;

Γ. ΚΟΤΤΕΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Πρατσή Ιωάννης;

Ι. ΠΡΑΤΣΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Επιτρόπου Ηλίας;

Η. ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αντωνόπουλος Ελευθέριος;

Ε. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Πανόργιας Αναστάσιος;

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γεωργιάδης Βασίλειος;

Β. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κελλίδης Γεώργιος;

Γ. ΚΕΛΛΙΔΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Αμπατζή Σοφία;

Σ. ΑΜΠΑΤΖΗ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Γεωργίου Ευαγγελία;

Ε. ΓΕΩΡΓΙΟΥ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ζησιμάτος Δημήτριος;

Δ. ΖΗΣΙΜΑΤΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Δρεπανιά Ελένη;

Ε. ΔΡΕΠΑΝΙΑ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο Κουτσάκης Μιχαήλ;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πριν ψηφίσει ο κ. Κουτσάκης επιτρέψτε μου κα Γκούμα να του πω κάτι επειδή με ρώτησε τώρα για τα φωτιστικά σώματα. Κύριε Κουτσάκη, μου είπατε για τα φωτιστικά σώματα στο τμήμα της Δεκελείας στην ανάπλαση η οποία γίνεται. Κύριε Κουτσάκη, πηγαίντε να δείτε τους στύλους αν είναι σάπιοι. Ο κ. Χατζηκωνσταντής είναι εδώ, κ. Χατζηκωνσταντή οι περισσότεροι στύλοι

ΜΕΛΟΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου)

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αφήστε με λιγάκι.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ναι, αλλά έχουμε ψηφοφορία.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Οι περισσότεροι στύλοι οι οποίοι είναι επί της Δεκελείας και όχι μόνο, είναι σάπιοι; Είναι έτοιμοι να φύγουν; Τι έχει αλλαχτεί; Το φωτιστικό σώμα. Όταν κάνεις μια ανάπλαση, τι θα πω. Θα βγάλω τη σωλήνα τη σάπια και θα έχω μόνο το LED αυτό το οποίο έχουμε. Και που θα το βάλω αυτό; Που θα το βάλω αυτό; Όταν είναι σάπιο και κάνω μια ανάπλαση δεν πρέπει να αλλάξω και το φως; Λέτε ότι είναι καινούργια. Καινούργιο είναι το φωτιστικό σώμα κ. Κουτσάκη, δεν είναι όλη η κολώνα.

Από εκεί και πέρα ναι θα προχωρήσουμε στην αντικατάσταση και όσα φωτιστικά σώματα, όταν τα αποξηλώσουν θα τα κρατήσουμε για να τα έχουμε ως ανταλλακτικά για άλλα φωτιστικά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει τώρα έχουμε διακόψει την ψηφοφορία, αυτό είναι εκτός διαδικασίας.

Κύριε Κουτσάκη;

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Καταψηφίζω μόνο το Πνευματικό Κέντρο και ψηφίζω όλα τα άλλα.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Σερετάκης Νικόλαος;

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Γκούμα Δανάη – Εύα κατά, ο κ. Γεωργαμλής Λύσανδρος;

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Καραβίας Γεώργιος;

Γ. ΚΑΡΑΒΙΑΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γατσούλης Στέφανος;

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 19 υπέρ και 4 κατά με τη διαφοροποίηση του κ. Κουτσάκη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 10^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου έτους 2025» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ** λόγω μη καταβληθείσης άλλης πρότασης.

11^ο – 12^ο – 13^ο ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση 8^{ης} αναμόρφωσης προϋπολογισμού του Π.Π.Ι.Ε.Δ. οικ. έτους 2024, βάσει σχετικής απόφασης του Διοικητικού του Συμβουλίου»

«Έγκριση προϋπολογισμού Π.Π.Ι.Ε.Δ. οικ. έτους 2025, βάσει σχετικής απόφασης του Διοικητικού του Συμβουλίου»

«Έγκριση Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) Π.Π.Ι.Ε.Δ. οικ. έτους 2025, βάσει σχετικής απόφασης του Διοικητικού του Συμβουλίου»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Τομπούλογλου έχει τον λόγο.

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Καλησπέρα και από εμένα. Στην αναμόρφωση του προϋπολογισμού είχαμε ζητήσει από το Δήμο 8.000 € σαν έκτακτη επιχορήγηση, ο Δήμος μας την έδωσε και την καλύψαμε ανάγκες λειτουργικών δαπανών τόσο όσον αφορά τις εγκαταστάσεις όσο και κάποιες εκδηλώσεις που δημιουργήσαμε και κάναμε το διάστημα μέχρι σήμερα.

Έχει γίνει μια αναμόρφωση στον κωδικό 02006495003 από 1.304,33 € πάει στις 9.304,33 €. Αυτή είναι η αναμόρφωση και ζητώ να την ψηφίσετε.

Για το 12ο είναι η έγκριση του προϋπολογισμού του '25 με ομόφωνη απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Π.Π.Ι.Ε.Δ. έχουμε εντάξει τον προϋπολογισμό στα 335.415,28 € ως έσοδα και είναι ισοσκελισμένος με τα έξοδα στο ίδιο ποσό. Εδώ επισημαίνω ότι είχαμε ζητήσει μια έκτακτη επιχορήγηση για την αναβάθμιση της επιχορήγησης από 150.000 σε 180, αυτές οι 30.000 € έχουμε σκοπό να τις εντάξουμε σε δράσεις όπως έχουμε την υποχρέωση εις μνήμη δυο εμβληματικών Δημάρχων του Νίκου Τρυπιά και του Σάββα Σταματιάδη, αποκατάσταση της προτομής που έχει βανδαλιστεί του Σπύρου Μουστακλή και επίσης φιλοδοξούμε να κάνουμε μια έκδοση

επετειακή για τα 100 χρόνια της πόλης και να εντάξουμε και την παιδική χορωδία στις δραστηριότητες του Π.Π.Ι.Ε.Δ.

Και παράλληλα να προχωρήσουμε με μια νομική υποστήριξη σε μια αναθεώρηση και τροποποίηση του Προεδρικού Διατάγματος 97 μετά από 27 χρόνια να γίνει μια επικαιροποίηση και να μπει στη σημερινή διάσταση στο νέο Κανονισμό του Ιδρύματος.

Όσον αφορά το επόμενο θέμα είναι η έγκριση για το ολοκληρωμένο πλαίσιο δράσης του 2025 ουσιαστικά είναι ο 12μηνος επιμερισμός του προϋπολογισμού, δεν αλλάζει κάτι είναι απλά σε 12μηνη βάση πως ο προϋπολογισμός θα εκτελεστεί. Ζητώ να το ψηφίσετε και αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, κ. Κουτσάκη έχετε κάτι να πείτε; Κύριε Σερετάκη;

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Εγώ δεν κατάλαβα αυτό που είπε ο κ. Τομπούλογλου σχετικά με τη νομική στήριξη για να γίνει, τι.

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Να γίνει αναθεώρηση του Προεδρικού Διατάγματος 97 με το οποίο ιδρύθηκε το Ίδρυμα και από τότε μέχρι τώρα δεν έχει γίνει καμία.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Επειδή αναφέρθηκε ο Κανονισμός.

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Είναι το Προεδρικό Διάταγμα ίδρυσης, είναι ο Κανονισμός λειτουργίας, όλα αυτά θα μπουν σε νέα βάση για να επικαιροποιηθούν.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Να αλλάξει δηλαδή.

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Να αλλάξει. Δηλαδή δεν μπορούμε να λέμε δεν μπορούμε να κόψουμε μια πρωτοχρονιάτικη πίτα στο Π.Π.Ι.Ε.Δ., είναι ντροπή να το λέμε και να είναι μέσα σε ένα Κανονισμό και να μας εγκαλούν κάποιοι γιατί το κάνουμε. Λέω ένα παράδειγμα.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Κατανοητό.

Δ. – Η. ΓΚΟΥΜΑ: Ναι, αλλά αυτός ο Κανονισμός είναι από αλλαγή δεν είναι περασμένος στο ΦΕΚ.

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Αυτός ο Κανονισμός είναι του '16.

Δ. – Η. ΓΚΟΥΜΑ: Δεν είναι περασμένος στην ίδρυσή του, είναι από αλλαγή.

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Είναι δυο διαφορετικά πράγματα. Άλλο το Προεδρικό Διάταγμα που θέλει μια διαδικασία να περάσει από τρία Υπουργεία, να φτάσει στην Προεδρία να υπογραφεί και άλλο ο Κανονισμός είναι μια εσωτερική διαδικασία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Γατσούλη έχετε κάτι να πείτε; Ο κ. Γεωργαμλής έφυγε; Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πραγματικά αυτά που είπε ο κ. Τομπούλογλου έχουν ιδιαίτερο ενδιαφέρον. Κατ' αρχήν το πλαίσιο λειτουργίας του Π.Π.Ι.Ε.Δ. είναι 27 χρόνων, αυτό πρέπει να έρθει στην πραγματική κατάσταση που ισχύει σήμερα. Οι καταστάσεις έχουν αλλάξει, οπότε πρέπει να τροποποιηθεί και είναι ιδιαίτερα σημαντικό.

Όπως επίσης πολύ σημαντικό είναι και η εισήγηση που έκανε για την προτομή δυο εμβληματικών Δημάρχων του Νίκου Τρυπιά και του Σάββα Σταματιάδη, η προτομή των οποίων θα μπει στη μύτη του τριγώνου όχι εκεί που είναι ο Ελευθέριος Βενιζέλος, πίσω ακριβώς μία προτομή θα μπει δεξιά και η άλλη αριστερά, στην είσοδο του πάρκου.

Όπως επίσης και η αποκατάσταση της προτομής στην πλατεία Μουστακλή και θα είναι στις προτεραιότητές μας αυτό να γίνει άμεσα. Επιτρέψτε μου να πω ότι όταν με το καλό μπορέσουμε να το υλοποιήσουμε και το λέω ανοιχτά και ευθέως στην προτομή του Σάββα Σταματιάδη και του Μουστακλή, εγώ τουλάχιστον θα το φέρω εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο, τις προτομές αυτές τις δύο να τις αποκαλύψει ο Γενικός Γραμματέας του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ να ψηφίσουμε και τα τρία θέματα μαζί. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Εμείς παρών κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρών και ο κ. Γατσούλης.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ομόφωνα και καταγράφονται 3 παρών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 11^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση 8^{ης} αναμόρφωσης προϋπολογισμού του Π.Π.Ι.Ε.Δ. οικ. έτους 2024, βάσει σχετικής απόφασης του Διοικητικού του Συμβουλίου», το 12^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση προϋπολογισμού Π.Π.Ι.Ε.Δ. οικ. έτους

2025, βάσει σχετικής απόφασης του Διοικητικού του Συμβουλίου» και το 13^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) Π.Π.Ι.Ε.Δ. οικ. έτους 2025, βάσει σχετικής απόφασης του Διοικητικού του Συμβουλίου» εγκρίνονται ΟΜΟΦΩΝΑ.

14^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση μελέτης και τευχών δημοπράτησης στα πλαίσια εκπόνησης της μελέτης με τίτλο «ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΤΡΩΝ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΕ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ (ΦΑΣΗ Α' – ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ)» Α.Μ. 123/2020»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Παπαλουκά έχει τον λόγο.

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Έχουμε προχωρήσει με την έγκριση των μελετών από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, έχουμε πάρει τις σχετικές βεβαιώσεις και πλέον πάμε στη διαδικασία σύνταξης των τευχών δημοπράτησης για τα συγκεκριμένα σχολικά κτίρια που αναφέρονται. Βασικά περιλαμβάνονται και νέες μελέτες πυροπροστασίας όπως θα δείτε, δηλαδή οι νέες μελέτες είναι στο 3ο νηπιαγωγείο Νέας Χαλκηδόνας, 8ο νηπιαγωγείο Νέας Φιλαδέλφειας, 1ο Λύκειο Νέας Χαλκηδόνας, 5ο νηπιαγωγείο Νέας Φιλαδέλφειας, 8ο Δημοτικό Νέας Φιλαδέλφειας, 3ο Δημοτικό Νέας Φιλαδέλφειας, 1ο Γυμνάσιο και 1ο Λύκειο Νέας Φιλαδέλφειας, όπως επίσης 1ο νηπιαγωγείο Νέας Φιλαδέλφειας, 2ο Δημοτικό – 1ο Νέας Χαλκηδόνας, 1ο νηπιαγωγείο, 2ο νηπιαγωγείο Νέας Χαλκηδόνας και 1ο Δημοτικό Νέας Χαλκηδόνας.

Επιπλέον υπάρχουν και επικαιροποιήσεις μελετών ενεργητικής προστασίας στα υπόλοιπα σχολεία που βλέπετε στην εισήγηση. Εάν έχετε κάποια ερώτηση, ευχαρίστως να απαντηθεί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχουν ερωτήσεις;

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Απλά κα Παπαλουκά θα ήθελα να έχω τη μελέτη που αφορά στο 1ο Λύκειο αν μπορείτε να μου τη στείλετε γιατί υπάρχει το γνωστό θέμα, που όπως γνωρίζετε είναι πάρα πολύ σοβαρό και δεν ξέρω αν αντιμετωπίζεται, θα ήθελα να το δω. Ενώ ότι υπάρχει λέβητας μέσα στο σχολείο απέναντι από τάξη, σε χώρο που δεν έχει επαρκή εκτόνωση σε περίπτωση.... χτύπα ξύλο και θα ήθελα να δω τη συγκεκριμένη μελέτη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Σγουράκη έχει τον λόγο.

Ε. ΣΓΟΥΡΑΚΗ: Όλες οι μελέτες που αναφέρονται στην εισήγηση έχουν εκπονηθεί, έχουν εγκριθεί από την Πυροσβεστική και τεύχη έχει και το σχολείο. Ωστόσο θα σας τα στείλω αύριο με ένα e-mail ή το στέλνω στον κ. Πλέσσα και σας το στέλνει. Έχουν συνταχθεί και τα τεύχη δημοπράτησης βάσει των μελετών που έχουν εγκριθεί από την Πυροσβεστική είτε οι νέες, είτε οι επικαιροποιήσεις. Και η δεύτερη φάση που έχει εγκριθεί, αυτό ήταν ένα πρόγραμμα του ΦΙΛΟΔΗΜΟΥ, είναι στο Τεχνικό Πρόγραμμα θα ξεκινήσει άμεσα να γίνει και η υλοποίηση του έργου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 14^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση μελέτης και τευχών δημοπράτησης στα πλαίσια εκπόνησης της μελέτης με τίτλο «ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΤΡΩΝ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΕ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ (ΦΑΣΗ Α' – ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ)» Α.Μ. 123/2020» εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ.

15^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Εξαίρεση από την υποχρέωση διενέργειας διαγωνισμού μελετών έργου «Ανάπλαση δικτύου κοινοχρήστων χώρων Δημοτικής Ενότητας Νέας Φιλαδέλφειας»»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Παπαλουκά έχει τον λόγο.

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Η συγκεκριμένη μελέτη που αφορά στην ανάπλαση δικτύου κοινοχρήστων χώρων Δημοτικής Ενότητας Νέας Φιλαδέλφειας εγκρίθηκε από το Συμβούλιο Αρχιτεκτονικής, πάλι θέλω να πω ένα μεγάλο μπράβο στις Τεχνικές Υπηρεσίες και στην κα Σγουράκη γιατί πραγματικά έτρεξε πάρα πολύ γρήγορα το θέμα. Έχουμε τη γνωμοδότηση την οποία την έχουμε στείλει στα συνημμένα, αφορά την ανάπλαση όπως βλέπετε στην εισήγηση των οδών Κωνσταντινουπόλεως, Καισαρείας, Εφέσου, Σάρδεων, Κοιμήσεως Θεοτόκου, Βρυούλων, Τρυπιά, Ανδριανού μιλάμε για ένα πάρα πολύ σημαντικό έργο, το οποίο θα αλλάξει τελείως την εικόνα της ευρύτερης

περιοχής πέριξ της πλατείας Κωνσταντινουπόλεως και της Κοιμήσεως Θεοτόκου του Ιερού Ναού.

Πλέον επειδή η νομοθεσία αυτό ορίζει και μας ζητήθηκε δεδομένου ότι η γνωμοδότηση από το Συμβούλιο Αρχιτεκτονικής θα πρέπει να πάρουμε αυτή την απόφαση για την εξαίρεση, όπως η μελέτη. Αν υπάρχει κάποια ερώτηση είτε σε εμένα, είτε στην κα Σγουράκη, να απαντηθεί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Κουτσάκη βλέπω ότι δεν έχετε, κ. Σερετάκη έχετε κάποια ερώτηση επί του θέματος; Δανάη; Ο κ. Γατσούλης έχει τον λόγο.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Θα ήθελα να ρωτήσω ποιο είναι το κόστος αυτής της μελέτης και ποιος ο λόγος της εξαίρεσης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Σγουράκη έχει τον λόγο.

Ε. ΣΓΟΥΡΑΚΗ: Δεν έχουμε τελειώσει ακόμη με τον προϋπολογισμό, αλλά αυτή είναι η διαδικασία. Δεν χρειάζεται προϋπολογισμός, το αναφέρει η απόφαση, έχει γίνει σύμφωνα με την απόφαση του ΥΠΕΝ 2669268/19-3-2024 που είναι δημοσιευμένη στο ΦΕΚ με αριθμό φύλλου 1785 στο άρθρο 2 παρ. 3 «*Η εξαίρεση από υποχρέωση διενέργειας διαγωνισμού μελετών για αξιόλογο τεχνικό έργα της προηγούμενης παραγράφου είναι δυνατή με απόφαση του κυρίου του έργου υπό την προϋπόθεση ότι προηγουμένως έχει γνωμοδοτήσει θετικά το οικείο Συμβούλιο Αρχιτεκτονικής, ύστερα από σχετική αίτηση*». Έχουμε την απόφαση του Συμβουλίου, οπότε είναι υποχρεωτικό να παρθεί η απόφαση του Συμβουλίου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κουτσάκης έχει τον λόγο.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Αυτό έχει περάσει και από την Αποκεντρωμένη;

Ε. ΣΓΟΥΡΑΚΗ: Τι εννοείτε; Ποια απόφαση;

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Αυτό που φέρνετε τώρα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Χρειάζεται να περάσει από Αποκεντρωμένη, η απόφαση του Συμβουλίου Αρχιτεκτονικής; Όχι δεν χρειάζεται.

Ε. ΣΓΟΥΡΑΚΗ: Όχι, το λέει ο νόμος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η διαδικασία ορίζεται, το γράφει μέσα η εισήγηση.

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Μπορεί να θέλουν να κάνουν καμία προσφυγή και γι' αυτό που ρωτάει ο κ. Κουτσάκης!

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Για ποιο λόγο το κάνει αυτή τη στιγμή αυτό;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν άκουσα τι είπε, πραγματικά δεν άκουσα.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Για ποιο λόγο το κάνει αυτό;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κυρία Παπαλουκά, δεν άκουσα τι είπατε, αλλά όντως αν ειρωνευτήκατε δεν χρειάζεται.

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Είπα ότι μπορεί να θέλει να κάνει κάποια προσφυγή πάλι ο κ. Κουτσάκης.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Το τι θέλω να κάνω και τι δεν θέλω να κάνω, είναι δικαίωμά μου και δεν θα πάρω την άδεια τη δική σας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευτυχία τώρα από το σπίτι....!

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Όταν πάτε κόντρα στο δημοτικό έργο ...

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Δεν θα πάρω την άδεια τη δική σας και να φέρεστε με πιο ευπρέπεια στο Δημοτικό Συμβούλιο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευτυχία να τελειώσουμε το θέμα, η κα Γκούμα θέλει να κάνει μια τοποθέτηση.

Η κα Γκούμα έχει τον λόγο.

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Να πω κάτι γιατί θέλω να φύγω; Συγγνώμη, στο προηγούμενο θέμα που είπα για τα σκραπ αυτά που λέγαμε για τον κ. Μιχάλη, δεν έχει να κάνει Μιχάλη με εσένα, γιατί ήταν Αντιδήμαρχος, προς Θεού. Μιχάλη, παρεξήγησες προς Θεού, δεν ήθελα να πω κάτι για εσένα. Δεν αφορά εσένα.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Να διευκρινίσω κι εγώ κάτι; Κύριε Πρόεδρε, στη φωτογραφία που μου έδειξε ο κ. Γεωργαμλής ήταν ένα γύφτικο τρίκυκλο που μετέφερε, λογικό είναι. Όταν είναι παρατημένα σίδερα δεξιά και αριστερά και ο εργολάβος δε μεριμνά για να τα μαζέψει, κάποιος θα περάσει και θα τα πάρει. Αυτά, για να μην αιωρούνται θέματα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Γκούμα έχει τον λόγο.

Δ. – Η. ΓΚΟΥΜΑ: Κατ' αρχάς να πω ότι στο Συμβούλιο της Αρχιτεκτονικής έχει κατατεθεί ολόκληρη η μελέτη για το τι θέλετε να κάνετε και με βάση αυτό τοποθετείται και το Συμβούλιο Αρχιτεκτονικής, λέει ότι «... με τις προτεινόμενες στην τεχνική έκθεση επεμβάσεις που αφορούν στην

ανάπλαση, λαμβάνοντας υπόψη την αρχιτεκτονική μελέτη με την αιτιολογική έκθεση τεκμηρίωσης, επεξήγησης και της αρχιτεκτονικής πρότασης». Αυτό είναι το ένα κομμάτι.

Ένα δεύτερο που θέλω να πω έχει να κάνει με τους αρχιτεκτονικούς διαγωνισμούς. Στη Νέα Φιλαδέλφεια και Νέα Χαλκηδόνα, ιδιαίτερα στη Νέα Φιλαδέλφεια έχουν γίνει πολλά μεγάλα έργα το τελευταίο διάστημα τα τελευταία χρόνια, κανένα από αυτά δεν έχει περάσει από αρχιτεκτονικό διαγωνισμό.

Εμείς παρ' ότι θεωρούμε ότι είναι προβληματικό και το πλαίσιο των αρχιτεκτονικών διαγωνισμών, παρ' όλα αυτά μέσα στο υπάρχον σύστημα είναι αυτό που πιο καλά προωθεί την αρχιτεκτονική πρόταση και το ότι η Νέα Φιλαδέλφεια διαρκώς το παρακάμπτει και η σημερινή Αρχή και οι προηγούμενες, είναι προβληματικό. Αυτό ήθελα να θέσω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, να προχωρήσουμε σε ψηφοφορία ή είναι ομόφωνα;

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Παρών εμείς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Γατσούλη;

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Παρών κ. Πρόεδρε.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Εγκρίνεται ομόφωνα και καταγράφονται 3 παρών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 15^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Εξαίρεση από την υποχρέωση διενέργειας διαγωνισμού μελετών έργου «Ανάπλαση δικτύου κοινοχρήστων χώρων Δημοτικής Ενότητας Νέας Φιλαδέλφειας»» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

Στο σημείο αυτό αποχώρησε ο κ. Γεωργαμλής.

16^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Καθορισμός αμοιβής πληρεξουσίου δικηγόρου κ. Ευάγγελου Γαλετζά για την εκπροσώπηση του Δήμου στο Α΄ Μονομελές Εφετείο Κακουρημάτων
(σχετ. η αριθ. 286/2024 απόφαση Δημοτικής Επιτροπής)»**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Δρεπανιά έχει τον λόγο.

Ε. ΔΡΕΠΑΝΙΑ: Ο εν λόγω δικηγόρος συνέδραμε τον κ. Χήττο κατά του κ. Κουρή ήταν αυτό που έγινε στο Μονομελές Εφετείο Κακουρημάτων, ουσιαστικά η αμοιβή δεν είναι του ανθρώπου, είναι τα παράβολα που πλήρωσε και κάποιες φωτοτυπίες. Απλά το τυπικό είναι ότι πρέπει να περάσει από έγκριση πρώτα από το Δημοτικό Συμβούλιο για να του δώσουμε τα έξοδά του, τα οποία είναι 1.000 €.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Γατσούλης έχει τον λόγο.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Δεν επαρκεί κ. Δήμαρχε το δικαστικό τμήμα του Δήμου μας; Έχουμε τρεις δικηγόρους;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τρεις έχουμε.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Δεν επαρκεί;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όταν υπάρχει μια εξειδίκευση σε κάποια πράγματα όπως ήταν το συγκεκριμένο, που έρχεται βέβαια από το παρελθόν, όπως βλέπετε τον κ. Γαλετζά τον είχαμε προσλάβει για να επικουρήσει στην συγκεκριμένη υπόθεση.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Είναι από παλιά δηλαδή ο κ. Γαλετζάς;

Ε. ΔΡΕΠΑΝΙΑ: Ναι, ήταν και στην προηγούμενη, πριν το Εφετείο.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Καλώς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 16^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Καθορισμός αμοιβής πληρεξουσίου δικηγόρου κ. Ευάγγελου Γαλετζά για την εκπροσώπηση του Δήμου στο Α΄ Μονομελές Εφετείο Κακουρημάτων (σχετ. η αριθ. 286/2024 απόφαση Δημοτικής Επιτροπής)» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

17^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Καθορισμός αμοιβής πληρεξουσίας δικηγόρου κ. Νίκης Τηλιακού για την νομική στήριξη της Αντιδημάρχου Τ.Υ. - Φιλοζωίας του Δήμου κ. Ευτ. Παπαλουκά σε ποινική υπόθεση (σχετ. η αριθ. 325/2024 απόφαση Δημοτικής Επιτροπής)»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Παπαλουκά έχει τον λόγο.

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Να πω όπως είχε προϋδαστεί το Σώμα και είχα ενημερώσει ξανά, με τον πρώην ανάδοχο που είχε ... **πρόβλημα ήχου....** να καταλήξουμε σε δικαστικές διαμάχες, σε αυτό το πλαίσιο θα χρειαστεί η υποστήριξη εξειδικευμένου νομικού η οποία έχει ασχοληθεί με τα αδέσποτα ζώα, είναι η δικηγόρος της Πανελληνίας Φιλοζωικής Ομοσπονδίας η οποία θα μας συμβουλευσει σε αυτό το στάδιο, όπου χρειάζεται να γίνει μια προκαταρκτική εξέταση με βάση κάποιες καταγγελίες που έχουν κάνει οι συγκεκριμένοι, ο πρώην ανάδοχος του Δήμου και από εκεί και πέρα αυτό το οποίο θα ήθελα κι εγώ να πω είναι ότι θα κάνουμε ό,τι προβλέπεται και ό,τι πρέπει, προκειμένου να υποστηρίξουμε τα συμφέροντα του Δήμου, σε σχέση με αυτή την υπόθεση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Κουτσάκη, ακούσατε;

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Το άκουσα, αλλά όχι επειδή αυτή τη στιγμή απαλλασσόμαστε ως Δήμος από τις ευθύνες που έχουμε για τέτοια ζητήματα, γιατί δεν μας καλεί ο καθένας Εισαγγελέας στα καλά καθούμενα, αλλά δεν μπορώ να πω όχι, σε οποιοδήποτε δημοτικό σύμβουλο και να ήταν αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάποια άλλη παρατήρηση; Όχι. Η κα Παπαλουκά δεν συμμετέχει στην ψηφοφορία λόγω κωλύματος επειδή την αφορά, οπότε είναι ομόφωνα χωρίς την κα Παπαλουκά.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Κύριε Πρόεδρε απέχω.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δηλαδή κ. Γατσούλη αυτό που είπε ο κ. Κουτσάκης ότι όταν κάποιος δημοτικός σύμβουλος χρειάζεται τη νομική προστασία, τι κάνετε δηλαδή εσείς; Γιατί δεν παίρνετε μια συγκεκριμένη θέση και λέτε απέχω;

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Να κλείσουμε ήρεμα κ. Δήμαρχε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να κλείσουμε ήρεμα κ. Γατσούλη, αλλά αυτά τα πράγματα όμως να τα σκεφτόμαστε λιγάκι. Δημοτικός σύμβουλος.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Ωραία, να απαντήσω παρακαλώ. Η κα Παπαλουκά έχει δείξει επανειλημμένα ένα χρόνο το μένος της στο πρόσωπό μου. Αυτό παίζει ρόλο ή δεν παίζει, για εσάς;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για εσάς παίζει προφανώς.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Για εμένα παίζει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άρα είναι προσωπικό το θέμα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εντάξει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει το καταλάβαμε.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Επίσης έχω πει νομίζω ότι έχουμε τρεις νομικούς συμβούλους οι οποίοι μπορούν να ανταπεξέλθουν.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ λοιπόν κύριοι έχω να πω το εξής: όλοι κρινόμαστε από τις πράξεις μας και από τα λεγόμενά μας. Ουδέποτε εγώ προσωπικά όταν πρόκειται για Δημοτικό σύμβουλο, ας ήταν ο χειρότερος πολιτικός μου αντίπαλος, ουδέποτε ψήφισα κατά της νομικής του υποστήριξη. Ουδέποτε. Απλά το καταθέτω, τίποτα περισσότερο, τίποτα λιγότερο. Καλές γιορτές με υγεία.

Επίσης κλείνοντας θέλω να σας πω τρία πράγματα. Αύριο γίνεται η δημοπρασία των PISA 12 η ώρα. Μια δημοπρασία που δέχτηκα απίστευτο πόλεμο, απίστευτο πόλεμο από τις εταιρείες οι οποίες διεκδικούν τις συγκεκριμένες διαφημιστικές ταμπέλες, απίστευτο πόλεμο. Αυτό δεν θα περάσει. Με κρυστάλλινες διαδικασίες προχωρούμε στη δημοπρασία και η δημοπρασία όπως και να έχει, θα γίνει αύριο.

Το δεύτερο, έχω να σας ανακοινώσω γιατί τώρα μου ήρθε η πληροφορία ότι το έργο της ανάπλασης της πλατείας Κωνσταντινουπόλεως που περιλαμβάνει την οδό Καισαρείας, Εφέσου, Νίκου Τρυπιά και φτάνει το ύψος του Κανάκη που κουμπώνει με την άλλη ανάπλαση που έρχεται από την Περιφέρεια Αττικής, έχω την πληροφόρηση ότι η χρηματοδότηση θα μπει στο Πράσινο Ταμείο.

Και τρίτον να σας καλέσω όλες και όλους στις 21 Δεκεμβρίου στις 6 η ώρα το απόγευμα θα ανάψουμε το χριστουγεννιάτικο δέντρο στο

πάρκο Μικρασιατών. Θα γίνει μια συναυλία, θα υπάρξει face painting για τα παιδιά ή και για όσους θέλουν και την επόμενη μέρα, όπως το είπα και στην πρωτολογία μου, στις 22 του μηνός μπροστά από τον Αετό στο γήπεδο της ΑΕΚ θα γίνει και εκεί μια συναυλία, χορηγία από την ΠΑΕ ΑΕΚ.

Όσον αφορά το θέμα του προϋπολογισμού και κλείνω, πολλά θα εξαρτηθούν από την υγεία του Διευθυντή Οικονομικών Υπηρεσιών. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να κλείσουμε το έτος με τον κ. Κουτσάκη.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Και εγώ με τη σειρά μου να ευχηθώ σε όλους καλές γιορτές, υγεία και χαρά, πάντα χαμόγελα με υγεία και εδώ είμαστε αντίπαλοι δεν είμαστε εχθροί. Να το θυμάστε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 17^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Καθορισμός αμοιβής πληρεξουσίας δικηγόρου κ. Νίκης Τηλιακού για την νομική στήριξη της Αντιδημάρχου Τ.Υ. - Φιλοζωίας του Δήμου κ. Ευτ. Παπαλουκά σε ποινική υπόθεση (σχετ. η αριθ. 325/2024 απόφαση Δημοτικής Επιτροπής)» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

Κύριοι συνάδελφοι, Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση. Ευχαριστούμε πολύ και καλά να περάσετε όλοι. Και όπως είπε ο κ. Σερετάκης, όσοι θέλουν να συνδράμουν τον Σύλλογο Γονέων του 2^{ου} Λυκείου. Ευχαριστώ πολύ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΛΟΥΚΙΔΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ ΕΥΤΥΧΙΑ

ΓΟΥΛΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΠΡΑΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ ΗΛΙΑΣ

ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΚΕΛΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΖΗΣΙΜΑΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΔΡΕΠΑΝΙΑ ΕΛΕΝΗ

ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΓΚΟΥΜΑ ΔΑΝΑΗ – ΕΥΑ

ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

ΓΚΟΥΜΑ ΔΑΝΑΗ – ΕΥΑ

ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ ΛΥΣΑΝΔΡΟΣ

ΚΑΡΑΒΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΚΟΤΤΕΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ

ΑΜΠΑΤΖΗ ΣΟΦΙΑ